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KHRORINER N OREILHHAR, BIET 22 nb 5, ME LIBRERIT HIE - KIUA®R (W& e s | BET—21 [HUE
W AHT D, RET — 2 3R L ABIRIRORRICEHRE (5 - QLA Bh5R) PRk 20 £ 12 A 5ok ) =
RLTL b R OODWTWDHLRIE, HIGAMHAS U IASATBAE S SR A HAIERT ORI, (F) 2T L7cHRIC WO, ok
B L7 Ml CIRIERIRFNC TR LT R T 2 T OBE D BN CERNZ L 23T, BIROES DRI T & LIHIERIE, T OWSITIUE
LTREFRRE L TN Z EETRT,

XEREE 3 LU ABIH Lo BRI DWW TR, BRIRERARF TRRT D,

MR | VRN B4 ity R m HA
T | BB | & oo g GEIE D
1] 1 0202 |f&EREY 37° 15.0° N 140° 01.2° E 5km M: 2.1
TR 1 THRET R % =0. 7
211 0310 | Fosklstdbas 34° 14.8° N 135° 12.3° E 7km M: 3.0
KBIF 1 RBERUFRTEZRA *%=0. 6
ROkl 1 PSR —F T % =1. 3 kLT B2 T=1. 1 f3EUHT M x =1. 1 WEmITH H /57 %=0. 6
311 0320 |mERHEy 37° 15.1° N 140° 01.4° E Tkm M: 2.9
B 1 T E R k=1, 3
411 0320 | REEEHEYD 37° 147 N 140° 01.3° E 6km M: 2.5
e fe 1 AR &R *=1. 3
51 0530 | tEERFEY 37° 156.8° N 140° 01.4° E 8km M: 2.7
e e U 1 T &R %=0. 5
61 0642 | fmEEHEY 37° 16.1° N 140° 02.4" E 5km M: 2.8
e U 1 TR &R % =0. 6
711 0824 | EREDFY 37° 14.8 N 140° 01.6° E 3km M: 4.4
e U 3 AT k=3. 4
2 THRETHEA: % =2. 4 ERILTTHIFENT k=2, 1 FHRMTHE=1. 9 SEHAITEER, % =1. 8
EEEERTAYNTE k=1, 7 BRI k=1, 7 DELHIATHIEENRT %=1, 6 B I *=1.6
ZEE TR T % =1. 6 SHZEHRITHRYTS %=1. 6 JLHFERLIL*=1. 6 & &IEFAT R %=1.5
S HNT T k=1 5 2V IiTaWE T *=1.5
1 EZHHEFNT %=1, 4 27 TFUIH R = H sk=1. 4 FTHEHT A k=1, 3 PHEJEIPE IS %=1, 3
FETERET T % =1. 3 HIARTHIA T/EE=1. 3 SEFHATHMART=1. 2 EL T HENEAK %=1. 2
BEAITRIERE k=1, 2 AT AHNT %=1, 1 PE4RRAER *=1. 1 B HALNT %=1.0
SRIGH SR % =1. 0 ARILTHFI H=1. 0 FE[THERN=0. 9 PHEEEATEFR=0. 9 HIEMTKEIR=0. 9
FEAEHT R k=0, 9 ZE) 1T /\I& 1L % =0. 9 [T % =0. 8 REAFT FAAA %=0. 8 F& 1 CHTII=0. 7
ARILITIBARL % =0. 7 KEFFH:*=0. 7 FrBLFt Bl s=0. 6 1M 11%=0. 6 —AAATTIH: *=0. 6
TR/ NG *=0. 6 AITTHRAZ *=0.5
N 2 JRZENTSFf-%=1.6
1 AREHR TSR % =0. 7
IR 1 EETREx=0.7
ILTEIR 1 AT Bk =0. 8
PRI 1 SRS *=1.0 AILTBH)I/INFHRE %=0. 8
s 1 [T EEME s k=0, 9 BT 1| % =0. 6
8|1 0830 | fEEEHEYD 37° 15.5° N 140° 01.2° E Tkm M: 3.1
e b 1 FHRET &R % =1. 0 TYFETHA: %=0. 5
911 1038 | @ERHEY 37° 14.5° N 140° 01.5" E 6km M: 2.0
e e 1 T E R %=0. 5
10 [ 1 1105 | f@isEds@y 37° 15.3° N 140° 01.2" E 5km M: 2.3
B 1 TR E R %=0. 5
111 1224 | HEHITHE 42° 19.77 N 143° 00.6 E 54km M: 3.5
AeiEE 1 ST REKEERNT =1, 4 RN R=0. 8 JHTAINTEE M % =0. 7 AT AAE % =0. 7 JHINTER4E=0. 5
121 1520 | f@ERP#EY 37° 15.8 N 140° 00.8’ E 5km M: 2.6
e b 1 ST &R %=0. 5
131 1852 | f@EEHs@y 37° 15.0° N 140° 00.4" E 6km M: 4.2
e de U 2 FHRNTERG k=2. 2 THRNTHAE k=1. 6 SRR k=1. 5 ZVE) TR T *=1. 5 BLANTRER *%=1.5
P EMTH B=1. 5
1 BBILTHISIRERT k=1. 4 SEEEERT AR TS k=1. 4 292 | HE WA %=1. 3 FTTET i k=1. 3
PERFRER *=1. 2 WIANTIIE F/EEF=1. 1 EJIF IR %=1, 1 ERmEk=1. 1 20T\ *=1. 1
HERRMTALES k=1, 0 FTTHERN=0. 9 KA FAAA %=0. 9 S BBTHIELTH % =0. 8
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MR | R B4 fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
BT | IMT =0, 8 ARILTIH H=0. 7 SHAEFATIALSHNT %=0. 6 FTIASE %=0. 6
SHEEAATIMARRT=0. 6
PRI 1 BASZATERT*=1. 2 L) IINF % =0. 6 H R E il %=0. 6
1411 19 03 | f&&IRHE@EY 37° 147 N 140° 00.0 E Tkm M: 2.7
TR 1 THRIT &R % =0. 5
15 |1 19 26 | f@EEAFs@Ey 37° 16.4° N 140° 01.0° E 7km M: 2.5
TR 1 THRET R % =0. 9
16 |1 19 29 | f@ERF#EY 37° 16.3° N 140° 01.1° E 8km M: 2.5
e b 1 TR =0. 7
17 | 1 20 28 | FKHHRPRERE S 38° 56.3° N 140° 36.4" E 4km M: 3.9
IR 2 KIS 7-%=1.7
1 ZERTIZEE=0. 6
T U 2 RRiTREYE % =1. 8
LTI 2 PO %=1.6
1 HIBAIBTA L % =1. 3 KiEAHEAK k=1 2 HERTRAMENT=1. 1 FrEfholy %=1, 1
SHETTHTIRET % =1. 0 SHEETAIE %=0. 9 K3 FHETHRET %=0. 7 fii) [ [FH4E]E %=0. 5
18 |1 2150 | f@Etdi@y 37° 14.5° N 140° 01.2° E Skm M: 2.2
e 0 1 THRET SR % =0. 5
19 [ 2 0729 | RIS 34° 56.8° N 136° 02.6" E 11km M: 3.1
BRI 1 FETESET %=1, 1 R ih At A sk =1. 0 AJETHFEHR=1. 0 THRE i vh e sy =0, 8
T 1 FIEHFERTRA %=0. 8
20 | 2 12 35 | SR Eidiihs 37° 08.17" N 138° 25.6° E 22km M: 4.0
Hrs U 4 HETHRR R =4, 0 + BT k=4. 0 HEiBIXINE *%=3.6 EimiR XM *=3.5
3 kT R SR k=3, 4 BT XAl k=3, 4 T N X R MT %=3. 3
TR K TR k=3, 2 FETE R RFEMk=3. 0 Bl ARE %=2.9 T =Kt 0%=2.9
TR R k=2, 8 +HETHFAZ L %=2. 7 EBIHRKFNT=2.6
2 AR TREAT %=2. 3 - AETHT Ll %=2. 3 A ETHTE L %=2. 2 Al g =2, 2
VRPN S k=2, 1 XIS EINTH M % =2. 0 _LBeifaXEFk=1.9 + HETHiK DR %=1.9
PR VATRHR T a8 sk =1. 8 EMi/ NERTVES k=1. 8 MIfATEHRI/ IR k=1.8 Wi %=1.7
HIZEIRIT R =1, 7 Bl /{521 7 BTSRRI k=1, 6 WPk % =1. 5 BI)IIF FBI*=1.5
SREITREF %=1 5 FIAET/NANT=1.5 BHRATHN %=1.5
1 A S IR AL SERET k=1, 4 /NTATIERT k=1. 4 FRFH 7 IBTHLR k=1 3 /NTAik=1. 3
HUEIRERT) [P sk =1. 3 FPBTREME ke k=1, 3 B XSEpE=1. 3 Vel HART k=1, 2
FRTHN O %=1, 1 FRvEHERKER k=1 0 AT =TA=1. 0 EMFRE S *=1.0
FaBTYEZ N *=1. 0 FABTAR*=1.0 WEmBI*=1.0 KM HaH*=1.0
R R TR AT % =0. 9 BB PaHX A& F=0. 9 EMi A0 50 %=0. 9 Flri/NG4%=0.9
WAL =0. 9 FEAVEHIRIE %=0. 8 AKAJIIHT—DFE=0.7 MR HIR*=0.7
HEFTE I H 2 T 5k=0. 7 =458 sk=0. 6 PEEITHEL) 1| %=0. 6 fayEmi7UR %=0.6
FRpI 3 AU *=2.7
2 BFIRIESRATER k=2, 0 ARILATAR LAEENT k=1. 9 AHANTZE) %=1, 8 F-EFrTL-EFNTEET %=1, 5
1 HPEPTTEE k=1 4 [SIRATHR R k=1. 3 AR =1. 2 BHITRALk=1. 2 BEFiTFRE*=1.1
FBTH4c%=0. 9 (L NITYEBGE *=0. 9 HEFTT =4F0T %=0. 8 REFTIFIEK=0. 6 FAARTTALON *=0. 6
R AR %=0. 6 |11 PIRTSEES=0. 5
HERG I 2 W2 SHT/ N % =2. 2
1 AIRINHATEEEFR k=1. 4 JAHTPERPNET=1. 3 HHTFRE *=1.3 F i FNI=L 1
AT AR k=1, 1 FZ5AT A1 1 FETRE k=1, 1 EEFEIREFRk=0.7
Tr TR TR BT A k=0, 7 BERSHEFIRT A3 % =0. 7 M= BARIT 5k=0. 6 F ibAiim =0. 6
IrTR TP 3k =0. 5
e i U 1 HBIE AT EATE k=1, 0 FHEERTAA TR % =0. 8 FEET H B5=0. 5
iz N 1 HEmEE*=0.5
) 1 1 BRUNTTIERZRT 3=0. 9 7C/KETAHT k=0, 9
21 | 2 16 17 | AR=R:Erg g 43° 26.3° N 146° 28.3° E 44km M: 4.6
AbiiE 1 ARSEHVEA k=1 1 AR HFEEEE % =1. 0
22 | 2 16 31 | fwEERFED 37° 17.1° N 140° 00.0° E Tkm M: 2.8
TR 1 THRET Rk =1. 3
23 | 2 18 11 | A KEILHN 29° 33.9° N 130° 07.9° E 23km M: 3.7
IR 1 MRS HEAHE Bz B=1.0
24 | 2 18 57 | $IEEHGALER 43° 38.7 N 144° 26.9° E Okm M: 1.6
AbtiE 1 BRI T T Yy 7 %=0. 8
25 | 2 19 26 | fEEERFED 37° 14.6° N 139° 59.4° E Tkm M: 2.3
BRI 1 THRIT &R % =0. 8
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iRIE bisihg 37° 08.5" N 138° 25.3' E 23km M: 4.5
R 4 FEEERRORHOR=4. 0 _FEATZARIX 2R % =3. 8 kTR DR % =3. 6 kX % =3. 5
3 R RS % =3. 4 +BETHAM =3 3 i) X5 M k=3, 1 A %=2.9
ETRTRAT=2. 9 LR SRR 0 k=2.8 R R k=2, 8 e N k=2 7
TR X e =2. 7
2 TR RS, % =2. 4 XIFIRTEITHTH %=2. 4 FIENTREE A k=2, 4 FURFT iy =2, 3
EIFITK =2, 3 @ hisciT %=2. 3 BAJIFT TRE*=2. 3 EMi/NEm VAR *=2. 3
R EIR k=2 2 /NTATIRPN=2. 2 TSR K T k=2, 2 FB X ETE=2. 2
INTARTBET k=2, 1 ki 37 K4 ST ARMT =2, 0 BATHA R %=2. 0 AEHiZAR %=2. 0
TR 222, 0 SRAITHREF =2, 0 FAIRFTTTPE (LIRT LR % =2. 0 [a[RMTHL 1] % =1. 9
R EaH4=1.9 RMMHE)I0*%=1.8 +HITHiaZL%=1.8 RMii<FAZ SR *=1.8
WA E %=1, 8 BB RXBIETART*=1. 8 FEPETHRAT=1. 8 ABTH R *=1.7
ERT GBI GHT %=1, 7 FBALKE R k=1. 7 ZEVEHFER k=1.6 )i/ AR %=1, 6
HEMTE B Z T k=1, 6 FE2H=1. 5 HEWERT)IPE %=1.5 +HARIL*=1.5
+BETHT TR k=1. 5 R 16 % =1. 5 ZEPEmlF AN %=1, 5 ZZ&ilifiik=1.5
M LK *=1.5
1 W) k=1 4 Wil =1. 4 TR *=1. 4 ERT/NSE %=1, 4 ZZcHa5fE%=1.4
FVRTIR N k=1, 4 FET7KBAT %=1, 4 PPt | =BT H=1. 4 & B0 £=1.3
- BRTHIK R k=1, 3 FaIERT Al k=1. 3 skFJIIH—DE=1. 3 IR TR*=1. 3 A LrEnr=1. 2
K L k=1. 2 A Edi51E %=1. 2 +BEH_Elsk=1. 2 FREHEX) T %=1, 2 FAFETRIR*=1.2
fET MBS %=1, 1 & EHiRE %=1 1 mRAETHEIV N *=1. 1 #EdE LT k=11
[FaEmTE %=1, 1 FEAETHRIRT S %=1. 1 H_ERTFZIREETH *=1. 1 FEmE X AR %=1 1
AP X IR k=1, 1 A EFRRBT=1. 1 EEFFIVER k=1, 1 AR *=1.0
T4 k=1. 0 KMA=ET=1. 0 JEPITRJIET %=1. 0 Z5cfigkii sk=1. 0 JEHTENT %=1, 0
FMFTRERONT k=1, 0 EEERTERAA L k=1. 0 Vel EnBfgiT k=1. 0 BByl LIHT s=1. 0
[P AT T=0. 9 SHrE T oLl k=0, 9 PEfEriER 1% =0. 9 & B =217 3k=0.9
HERKIEXFRS=0. 9 VeElETiiiENA % =0. 8 HHBTLFEXIRAT %=0. 8 FVATIKIR=0. 8 LHRITHHNT *=0. 8
FEAAT /S AIT=0. 8 RMi=FiA—EER %=0. 7 FaAVETIR %=0. 7 FEGNT FHNE%=0. 7
TRV SME T % =0. 6 B3 H HTRGHTR %=0. 6 JEPHTEHAINT=0. 5 P& EFTifH %=0. 5
PEPETTIET % =0. 5
[AEpIAES 2 LR INEIRT/INED NI =1, 7
1 ST BJEk=1 1 B/ NERTEHR=1. 1 (L) HPERT /M k=0, 9 FEJ1ETRHR *=0. 7
BB THIE WY % =0. 5 15 Sl S %k=0. 5
TG IR 2 P RMT/INF *=1. 5
1 BIRIHHATHEERR k=1. 0 YEHATPEAPINT=1. 0 il A SBARARAT %=0. 7 VAT FARET %=0. 7
FrsAT BN 1120, 6 FERIRFIASR I %=0. 5 78 HHTFRAT %=0. 5
REPUL 2 AT k=1 8 AU *=1. 6 fLTHELAERFNT *=1. 5 [SHATHIFRE *=1.5
1 BFRIRRAEAS k=1, | REFHTRE%=1.0 SHRTA4L%=0.9 EEFriE IR & %=0. 8
KRR %=0. 8 BB %=0. 7 PEFHTEH%=0. 7 (L NETYEEGE %=0. 6 REFTiAIEAK=0. 5
B 1 @SR T %=1.4 AT R k=1, 2 FEERITERR=1. 2 PHEIT R k=1, 2
BELITHIRANT %=0. 9 MU FITJE %=0. 9 BEENTHE=0. 9 fRE4a LTI 1 *=0. 8
AT k=0, 8 B TARILINT =0, 6 HIIEHTHNIA HEE=0. 5
)N 1 ERUNTHIERZRT % =0. 5

PrigR Eidshs 37° 08.1" N 138° 25.8' E 22km M: 3.7
e 3 kTG % =2. 5
2 FZHRR AR % =2. 3 AR AR % =2. 3 ) [ XS HT % =2. 3
GRSk =2, 2 ) R Ae k=2, 2 _FHEATE X k=2, 2+ HETHIA R k=2, 1
TR K k=2, 0 Bl SRR O k=1. 7 _BEHCER=1. 7 ARy k=1, 7
TSR I RANT k=1, 7 AR %=1. 6
1 ER/NERTESR k=1, 4 IEriHET k=1. 3 K/AJIITHRE k=1. 3 HEWRTKH=1.0 BIJIA FBI*=1.0
FAPEEBTEE P2 k=1, 0 /NTATIENT % =0. 8 /NFATIN=0. 7 ifith / £2=0. 6 #0mfisikiT %=0.6
VTR FEARHT 5 =0. 6
FEE IR 1 HZSMT/NE *=0. 7
FEEFIR 1 ZRRHESE %=0. 9 BRHANTE [k =0. 8 AR LIFTAR LIFEFFHT k=0. 7 {SHEMTHAFHEE % =0. 7 EEFiFE%=0.6

Frigg Eifihs 37° 08.1" N 138° 25.1" E 24km M: 4.6
R 4 TR ZE k=4, 4 T RS k=4, 3 RS R k=4, 1 AT % =4. 0
3 BRI AR % =3. 4 BRI OREX % =3. 4 HATRTET=3. 2 BB k=3, 1
e a5 X2 M =3, 0 Bl =X H: 7 0 %=3.0 i )8 X Hreimk=2. 8 Filkif iy k=2, 7
WO ENT % =2. 7 LTS X B HINT % =2. 6 ADrTisRhT *k=2. 5
2 TR A ST % =2. 4 g ST ST RET k=2, 4 Sefi) [T RWF k=2, 2 /NTATHiN=2. 2
T 2 R=2. 2 ANT AT =2, 1 APIATEIMTETE sk =2. 1 R M REME A sk =2. 1
AT R IRRIR k=2, 1 Pt/ AT =2, 0 Pl AN %=1, 9 HEIEHTKH=1. 9
BT NERTES %=1, 9 -+ ARTHIRAZ (Lk=1. 9 KT A *=1.8 + ARTHiTNT *=1.8
ERFHN O k=1. 7 FRETHNLk=1.7 -+ BRTHTE k=1, 7 RAETHRR VR % =1. 7
AR T A k=1 7 BE)IAF FRE % =1. 7 AT PE (LTI =1. 6 FIAGATH N HET=1.6
R THSARIT SR % =1. 6 Yt || =BT B=1. 5 fAEHER*=1.5 AFTH/GR*=1.5
SM)Iti—oE=1.5 i)l x=1.5 +H0TH Lili*=1.5 AR5 R*=1.5 FEITHE)I[*=1.5
1 FHITHAROR *=1. 4 FRILXEE *=1. 4 B %=1 3 PR XaEvE=1. 3 il x=1.3
HHEIHT) P8 % =1. 3 FedsmiTAisk=1. 2 SKFJIHHEk=1. 2 FIRHYEZ N *=1.2
SRS I KT AT k=1, | sl SAgl x=1. 1 B/ Naa k=11 &R Ak «=1. 1
AR k=1, 1 MEFTS/KEAT k=1, 0 MEFTE M H 2 HHT % =1. 0 ZEFHT FANE *=1.0
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R | RS oizd R R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
ERHFascr G k=1. 0 fABET/NEE *=1. 0 FHBTEHXAET=1. 0 FUBHAIR*=1.0
TR IV R k=1, 0 PEleri Bl lr T =0, 9 JREEATIIE%=0.9 FEEFTilE 15 % =0. 9
FAATATHIIVE %=0. 9 FrEPEHXEH *=0. 9 a0 %=0.9 RMTTIENT=0. 8 {EIETiHgE%=0. 8
ZRTHVHSEAR % =0. 8 VEUETTANEF % =0. 7 FPEHITT LR *=0. 7 FLBITIIAFINT % =0. 6 FIATIHIR=0.6
FBREX AR % =0. 6 T ILAT %=0. 6 FrsHTHIMT *=0. 5 =Z:fiskdi%=0. 5
TR IR 2 FZEMT/NT =2, 2 A7 A M EERFR %=1 8 BHTIEANET=1. 5
1 BHEITERIT k=12 FHITFRIT k=12 250 AR=1. 2 FETEHEx=1. | {EHTT FARI *=1.0
FEFITREF %=0.9 A AHUIVI=0. 9 BEBIEFIF RIf%=0. 7 o ZMTih s 40T %=0. 6
Hil AT AR k=0, 6 A SuATBIRE % =0. 5 JISEATAS Ik =0. 5 xR Tr BT AfifiE % =0. 5
FEPIR 2 FRLTTERI AR k=2. 3 HONAITE) 1% =2. 1 R %=1. 9 HPEpiEtk=1. 7 T a4l %=1.7
FEF BN ST k=1, 6 [SYEmTHIFURE % =1. 5
1 (L PIRTVERGE =1 4 BPURIESAT S =1, 4 EEFHiFkLk=1.3 E&lifsex=1.1
FREFHT AT k=1, 1 RESEAHIAR %=1, 1 REE LA EHk=1.0 11/ NEEEE=1. 0
IAARTHIOA*%=0.9 FHH FiA *%=0.9 TaitibTHE F *=0. 8 FEEFifEHE/Kk=0.8
HAR HIREA %=0. 8 FHTTEHAITE %=0.7
LRI 1 AREMT B k=0. 8
e e 1 FERIEAT LT =1 1 FEERETHE=0. 9 PHEHRTERR=0. 9 PoJRATE B %=0.9
TR SRR TP 1% =0. 9 f&SAxILIT) 10 %=0. 6 FEJEMTSR % =0. 5
NS 1 HtmBC*=0.6
AR 1 ERUNTTIERZRT sk=1. 1 BEBMTAARE k=1. 1 #HEHTEERT=0. 7 FOKETIHT %=0. 5
29 | 3 06 57 | Hisid Fillikhs 37° 08.2 N 138° 24.9' E 23km M: 3.4
R 3 R RSN k=2, 8 HTZeRE X LR %=2. 5 g X k=2. 5
2 TR =1, 9
1 BT k=1.3 LA REXE *=1. 3 Wi k=1.3 Ll XEZRT %=1. 1
SAIHTREF k=1, 0 B RTAT=1. 0 WmmiselT sk=1. 0 -+ HETHRA{Ck=1.0
HETTIGR X gk =0. 8 Rk =X 1 %=0.8 M/ {%=0.5
30 | 3 08 15 | ‘EIIRALER 38° 54.2° N 140° 52.8" E Tkm M: 2.9
EHR 1 BRI %=0. 9 FEETEEE=0. 8
31 |3 09 26 | RS i 37° 08.3 N 138° 25.0' E 22km M: 4.7

BRI 559 HHTIEERGEH k=46 _FTHIRIE *=4. 5

iy
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m
o

L@Zm;ﬂzztﬁzﬂ** =4, 4 bR | EIXAE k=4, 2 BT RTFRT=4. 0 _blliri AR *=3. 9
PO T FEIT =3, 7 - BT k=3, 7 S&fJITHRKEF %=3.6 Bl =FfXI/ 0%=3.6
BB X et =3. 5 Bl XA % =3. 5 i KIBX i % =3. 5 SR X m e k=3. 5
TR RN k=3, 4 ki 2 R=3. 3 LB RE X k=3. 3 AbEnisemT %=3. 3
FHRrF i) | KU BT sk =3, 2 iz SE XA SERRT =3, 2 SKfa)llii—DE=2. 6 i) %=2.5
IR k=2, 4 + BRI Z L k=2, 4 AAIRFTT R JmT % =2. 3 Sk I & =2. 1
S/ NERT S k=2, 1 XSIATEITETE % =2. 0 + AR TH%0T % =1. 9 +HETH k1l%=1.7
INTATTIERT sk=1. 7 MG E=1. 7 BHRETAN k=1 7 + ARSIl %k=1.7
P FVETHHIR NV sk =1. 7 FIARTE IR T & k=1, 7 FIRFTPE | LIET R % =1. 7 ZedErmml i AT %=1. 6
VT INART % =1. 6 /NTATTRN=1. 6 AT/ ART=1.6
BRI OR *=1. 4 B0 %=1. 3 FEFIT FAANE k=1. 3 FVATHZE *=1.3
PR MR AR sk =1, 3 BB X SEv=1. 3 R FEHk=1. 3 feilmiFhiix=1.2
FIBHAS R k=1 2 HIZEIFET) 76 k=1. 2 FRiik=1. 2 ERi5Hm 58 %=1. 1 BIF T *=1.1
R/ NS %=1, 0 FHE R FEFAAT % =1. 0 FFET/Yk=1. 0 FAHEFELN*=1.0
R i HAsc s AR % =0. 9 FrPEHTIERE) | =0, 9 FRTETHCAR %=0. 9 FIET#A) I =HTH=0.9
FA[EMT R % =0. 8 MEFT/3 /BT % =0. 8 FIB LT XA%T=0. 8 (i IE R % =0. 7
ZATTIH =0, 7 MAFAVATIRE % =0. 6 VlETEE %=0. 6 FMHiZE0T=0. 6 FFHTIEFIET %=0.5
FHARTE) 1] 5 =3, 2 (SIRMTHFHEE % =3. 0 SHINT AL % =2. 9 AR LITTAR LFEERT %=2. 8
FEPT RN SR k=2 6 EFTTEHEk=2.5 REFHFFE*=2.5
EBFih4ek=2. 3 K TAEAS %=2. 3 BFRIESAT R % =2. 2 SF0(E % =2. 2 REFHFEIEAK=2.0
FREFTT AT k=1, 9 /NIRRT =1, 9 IAAHTHLON *=1.9 EBFE Uk *=1.8
FEFTHEMETHHT %=1, 7 AR HIREA R=17 1L/ BT E *=1. 6 SIHTHIR *=1. 5
Tt A k=15 THidHHE F k=15 EHTTEHEITE*%=1.5 FEEHAR*=1.5
FRTZES k=1, 4 KRETH\Yk=1. 4 REFTTESEGRIT k=1, 3 RS RME %=1.3 L/ AITFEEE=1. 3
Tl L ERSR k=1, 3 IAATHEE ~ %=1.3 M Fita «=1.3 SR %=1. 3
TERRHRTAEAS =1, 3 /NG N k=1, 2 FAARTIIRAS=1. 2 FGATIRR=E Y =1. 2 AREET =1 k=1 1
FHTRF=1 0 ZEFTIR K=1.0 AEITHE*=1.0 J;Fﬁfﬁwﬁ* =0.9 FRFAT R %=0. 9
ERFRIHE / 1 %=0. 9 BRERTHE %=0. 9 FUAIRI=0. 9 FdtAHt*=0.9
AT H PR % =0. 9 [ T13E0] %=0. 8 AL *%=0. 8 AT %=0.8 HEITIKH M *=0.8
IAARTIESH *=0. 8 T FHT-%=0. 8 R T IRALEET k=0. 7 RBFEARHT T k=0. 7
TREAIPES =0, T ERATeSs%=0. 7 FEFHTRR *=0. 7 ZEETFERE 0.6 8RHHEFIRT=0. 6
H T _EARERF % =0. 6 REFifA=0. 6 FEAHTEA *=0. 6 FFWFIH *=0. 6 At =0, 5
FREFTES 2 N %=0. 5 FAARTZE %=0.5
rf2 ST/ N k=2, 1
VEHETTIEAPIET=1. 3 EHTTARET k=1 3 7 HETREERR %=1. 3 F SAT8H %=1. 2
2 SMT HEY=1. 1 EQEmT e k=1, 1 BT FAERT *=1. 0 ¥ HATFHHRAT *=0. 8
Hil A= T EE{FARET % =0. 7 ATV =0, 7 )13 sk =0. 6 FEBFFHTREFE % =0. 6
FERBIERIAS % %=0. 5
VENITSFZT % =1. 5
SERHTINEE RS % =1. 4 &LUT/\BITEE=1 2 iR %=1, 2 BEEiFL AR R k=1, 1

[RTERK



MR | R B4 fiti S R X FRASE
o | B | &Moo B E G E
FHBFHLAER R =1. 1 SILURTEIEL 1 KRN k=1, 1 ST %=1 1 fdrirfums=1. 1
& ILTTHARAT k=1, 0 SPKHT A %=1. 0 FHATHR *=1.0 FHA%=1. 0 AFITARE*=1.0
L HRTE =0, 9 il i N k=0, 9 EILTHTA IR %=0.9 H/KTANT %=0.8 &1Ll HE*=0.8
BT %=0. 7 SZILMTERRSR%=0. 7 B 1LSH HRTES %=0. 7 $1KT/ NG %=0. 6 Pl - % =0. 6
BT ETAZ%=0.5 mkTIRA=0. 5 & LiahITHES % =0. 5 FEfiT *=0. 5 FfITT FEL%=0.5
FERG T HAE % =0. 5 FAJRTHIAL %=0. 5
) 1R 2 RERKETRANY k=1.8 JUKET KM k=1, 7 LRATHIESENT % =1. 6 ERUNTHIERHT *=1.5
1 REBETT =L 3 SRETHEENT=1. 2 CREMANPET=1. 1 FEsKET 7l k=1. 1
LA THT %=1, 0 ASEMNTE SKAHFNT=0. 9 ERINFTRAHET %=0. 8 JIVEHTIEMT %=0. 6
RN =IRFRT=0. 5 JIBRTHIET=0. 5
e 1 kAT BRR % =0. 8 F& EIEFIAT FHEY [ =0. 6 RN HE=0. 5 PHAEITEEE, %=0. 5
BER 1 AFERTASE %=0. 8 AEHEHE *=0. 7
Mgt B UL 1 FUIAREAS k=0 8 TREEHHTE )1 IHT 5=0. 8
32 |3 09 30 | FelR Elts 37° 0.7 N 138° 24.9° E 22km M: 2.3
s 1 HEMZREX LR %=0. 6
33 | 3 09 31 | sl Ligis 37° 0.7 N 138° 24.6° E 22km M: 2.6
(FB) | 3 09 31 | FrBlE Ly 37° 08.2° N 138° 25.4" E 22km M: 1.9
il 1 _BAEERRk=1. 4 BT R X 28T %=0. 8 - HETHiRaf k=0, 7 EBIHTZe5 X 2285 % =0. 6
34 | 3 09 58 | FnER Elts 37° 08.2° N 138° 24.3° E 21km M: 2.5
s 1 BEMZRERLE *=1.4 ARG RXACk=1. 4 Fm XS0 *=1. 0
35 | 3 13 46 | Bl Ligis 37° 07.6° N 138° 24.9° E 22km M: 2.6
R 1 BB *=0. 9 HEANERXACk=0. 9 + HETHIFAR %=0. 5
36 | 3 16 58 | “Zez 33° 51.6° N 132° 31.9° E 47km M: 3.5
N1 1 SilfiafEhT i k=1, 3 B IFAT k=1. 1 K LERTHEF%=0. 9 SriTZefiHiT %=0. 8 ST HE-ENT %=0. 8
ST RN k=0, 7 BT ATEITE - 5=0. 5
TR 1 AVBHTEHENT =0, 9 AL TP EIH *=0. 9 a3 Lidbgadk=0. 8 PH&eriFHEIT#aE=0. 8
AUETEEHINT % =0. 7 A LTALRFHNT=0. 7 15T EAT =T H=0. 6 AL /ART %=0. 6
FFHNE)I%=0.5
[iNf=yn 1 SRS AR ATk =1. 0 AP KBTS %=0.9 BINTRE %=0. 6 AN *=0. 6
JEIRH R ST A % =0. 5
37 |3 2303 | HARLHTSIH 41° 21.6° N 142° 11.0° E 76km M: 3.4
HAREE 1 JUTHEIT=0. 5
38 [ 4 00 32 | "R IRACE TR 32° 06.2° N 131° 25.5" E 20km M: 2.8
IR IR 1 PEERHT EOE k=1, 0 EEMET T k=0, 9 EIRHEL AT % =0. 8
39 | 4 09 26 | AcHEEFEPEH 42° 12.7 N 139° 13.4° E 14km M: 3.1
AbiE 1 BT S %=0.9
40 | 4 11 04 | EERFED 37° 17.0° N 140° 00.1° E 9km M: 2.1
B 1 TR % =0. 6
41 | 4 11 47 | S 42° 56.0' N 145° 29.3° E 45km M: 4.0
B[tttz 3 REEMIER %=2.5
2 RERTEERRTE % =2. 3 REWHEA I k=2, | {EPEFELA %=2. 0 REAILDOMN*=1. 6
1 AREHTRE=0. 8 HRETHEH=0. 8 BINEHTH1%=0. 7 HHHTIL 2 455%=0. 6 BRI ADIHE % =0. 6
42 | 4 19 56 | ESARIRTEE 34° 23.0° N 131° 47.2° E 18km M: 3.1
IT=]/=8 1 FfiZEfE%=0. 6 (LRl HfEfE % =0. 6
43 | 4 20 32 | PRBURIH 36° 23.5° N 141° 01.6° E 47km M: 4.2
PRI 2 PRATTYRA*=2. 3 AT R)%=2.1 AL/ %=2. 0 $2M ik %=2.0

WEERETILT *=1.8 iR 4=1. 8 WA MM %=1. 8 KN/ NE*=1.8

=B DHFAEE k=1. 7 FHERETHEF O k=17 KFHTHLT *=1. 6 KMFEIETHE T %=1.6
AT k=1. 6 B Thi+FERTARS %=1, 6 RIFERTEIE=1.5 U7z B2 mila)l*=1.5
SRHFSRM=1. 5 EETART k=1.5 AP H4N=1.5

A HTHAT k=1 4 AT k=1, 4 HhEETAT k=1. 4 FhEXE LIk =1.4
T R k=1L 3 BT k=1, 3 FERASZ AR =1, 3 R TR =1. 3
FRERHTHET M k=1, 3 $RHTTER *=1. 2 RS Ta P sk=1. 2 SREMAIFE x=1. 1

AT %=1, 1 SRR L =1, 1 /NEREAEA *=1. 1 FHEKHTEHNT %=1.1

LA ITHEIT sk =1. 1 > < (XA HE*=1. 1 IRE(iIGE %=1. 1 ARii#h=1. 0 175 Ed *=1.0
INEERTVINIR=1. 0 D ITHTRES *=1. 0 e x=1. 0 > < ITH/INEK*=1.0

INEET EER %=1 0 SMdTAFH*=1. 0 TP *=1.0 2xFH»3 5 Sl ktH%=1.0
HRERE THER % =0. 9 AR\ k=0.9 IE(rifEH %=0. 9 17714 *=0. 9 AR F48%=0.9
BANFE M *=0. 9 HHEFHHE % =0. 8 Fskeriit*k=0. 8 £)I|[F/AHE*=0. 8 ZFARTHI%=0. 8

TR TTHER % =0. 8 EIAHTHA T %=0.8 il k=0. 7 HHKE HHHEN=0. 7 [ GATH I %=0. 6
AT O 5k =0. 6 R4 ITHERE%=0. 6 FRACTIZTEH *=0. 6 RPHTHEIENT %=0.6

[RTERK



MR | R B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
FAATKHEEGANT % =0. 6
S 1 FEF NG *=0.9 FARTTTHT AT sk =0. 9 AT THAA %=0. 8 SRR IRIET % =0. 8 HIANTHIA -F/EE=0.7
ERILFTIARERT % =0. 5 7&JIIWT7)1]5=0. 5 HWHIERPN=0. 5
N 1 BT %=1 4 SRR ®=1. 3 AT %=1 1 BT ET*%=0. 8 FENTHRH:*=0.8
AL R=0. 8 & 1-HT3%1-=0. 7 HHATRE) ATREHE % =0. 7 /N %=0.5
AL T AREFRT=0. 5
TR 1 FEAERE TS 4 FERI R *=1. 2 pEHTEERT=1. 2 FEEFT *=1. 1
EEATEERG G %=0. 9 1 LHT/ Nt k=0, 8 THEFYLXHHT %=0. 7 FRAHTHE %=0. 7
RIS T-%=0. 7 FATTARAT=0. 7 FHEETEX/ VA *=0. 6 HATTHEME=0. 6 B HERSZEHE=0. 6
A A TR AT % =0. 6 FOPE i3S *=0. 6 MBdTi=>3%=0.5 & iHER *=0.5
THERBXEANT k=0, 5 FHERMTZRA *=0.5 &HATLH*%=0.5
44 | 4 20 57 | FoEkiLIRAGER 34° 06.1° N 135° 07.3° E 6km M: 2.2
Fnep L 1 YErET R %=0. 7
45 | 4 22 28 | ELSLE 24° 13.0° N 125° 20.1" E 53km M: 6.4
TR 4 BT ETRERPEMAR=3. 7 E o ST 3. 5 i S s e k=3, 5
3 EiEETOEIE=S. 4 EEETERMMMSS. 4 B ST ERAHR =3, 4 EiEAER FHE=3.3
AIETTEAR=3. 1 2 BRI %=3. 0 2 BREIRHE)I1=3. 0 A THn] «=2. 9 /rEiT BE=2.9
FHETTEIRNT =2, 7 AHEATRER=2. 7
2 PrEmTE=2. 4 YT BIk=2. 4 PramyRis=2. 3 AHmiFRE *=2. 2 AHEmH =2, 1
VrERTIzIR=2. 1 mbimaE A TE %=1, 5
1 JCKBETEA R=1. 3 KBTI % =1. 3 AR k=1, 2 JERIHFTERIM: %=1. 2
DK BTk =1. 1 SARENTAERE=1. 1 SIRENTHMN=1. 0 B Em1)11=0. 8
46 | 4 23 17 | ‘=R 38° 51.1° N 141° 37.3° E 73km M: 3.9
HFR 2 M TR k=2 2 —BATT=RARNT k=2, 2 [l i T sk=1. 7 HERETHER %=1.6
TREFTIAMENT % =1. 6 JARETTRARIERT=1. 6 {EHMTHEE K *=1. 6
1 UFERTRIR k=14 KT IRT=1. 3 “FIRMT R k=1, 3 TEEATTHTRINT k=1. 2 A TP *=1.2
RIS %=1, 1 =P A k=1 0 —BIMiERET k=1. 0 KHAIETTET %=1. 0
BN THITHIX % =0. 9 BN THA X %=0. 9 —RAriJ ] =0. 9 —BAri A BMT=0. 9 (LIHET/\iFHT=0. 7
BT BT % =0. 7 48T FUEIT=0. 7 BN FRTIR X % =0. 7 BN FRABIRX % =0. 7
BT IOERA T =0. 5 BT ILERT=0. 5 Jb_-rmIFHT=0. 5 J\IE T HEE %=0. 5
‘B %=0. 5
IR 2 A =R k=2, 1 BT EET=1. 8 SALE TS k=1, 7
1 P =RENTARE =1, 4 ARTTHRAT=1. 4 SALETHRESAT k=1, 3 BKATE-ENT k=1, 3 BKAMNT *=1.3
HOKATEKAT %=1, 2 KAWVETIRE=1 2 A&TAL AT %=1, 2 JRANTHIT=1. 1 fAipkAmT % =1. 1
BKTTHFNT k=1, 0 f& 1P % =1. 0 KAVETIAENT *%=0.9 FEFRHTEEE=0. 9 FEF TR *=0. 8
BEIEHTEEAE % =0. 7 BKTTELLAT %=0. 6 ZFUETTEIG/AK %=0. 6 B3 IEHTHT) | % =0. 6
IIEHFERAA=0. 6 FEFTER %=0.5
47 | 4 23 54 | FrBE By 37° 07.8° N 138° 24.8° E 23km M: 1.9
s 1 HBTRBEX LR %=0. 5
48 | 4 23 59 | By EUTHE 24° 15.0° N 125° 20.4° E 58km M: 4.4
TR 1 B ETeREdEL 0 B BHRER A HER=0. 9 B B EIHMRE%=0. 7 &= & o0 %=0. 7
B TR0, 6 2 BRI =0 5
49 | 5 05 32 | @B RGEY 37° 16.8° N 140° 00.2° E 8km M: 2.5
e b 1 TR =0, 7
50 | 5 05 38 | HrislR Ll 37° 07.6° N 138° 24.8" E 22km M: 2.1
PRl 1 BB %=0. 5
51 |5 07 12 | fRERHEy 37° 14.4° N 139° 59.1° E 6km M: 2.4
e 1 FYRETERE%=0. 9
52 | 5 08 05 | HARE =\ FAbH)s 40° 29.0° N 141° 25.4 E 87km M: 3.0
HRARI 1 U TENIT=0. 6
53 | 5 22 03 | B & EiLE 24° 15.8° N 125° 19.4° E 59km M: 4.4
TR 1wy e misLfEAE=0. 5
54 | 6 03 50 | HrisiR bl 37° 07.8° N 138° 25.5° E 22km M: 2.4
PRl 1 Rk =0. 5
55 | 6 07 35 | HAREHTIH 41° 29.5° N 142° 00.5" E 63km M: 4.1
AbiE 2 BHETIART %=1.9
1 EARTEHTIENT % =1. 2 BAETH / JElT =0, 9 TFremidts=0. 7 FrTmiZepk=0. 5 &/ MIHHRIANT=0. 5
BRTHHAIL=0. 5 TR~ IMTHER %k =0. 5
HAR 2 BUEFRD T k=2. 0 BOEF/NEER % =1. 8

SERET/INESL 3 BRI SR =1, 3 Te-oifidihi=1. 3 N4 AR REEL. | ERHOHIT BRI % =1. 0
S PEHTHREH % =0. 8 L7 HTAR / b %=0. 8 RRIHTHL / it =0. 7 SBCEATFLURE %=0. 6 J\J7HTENT=0. 5
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59

6 13 51

6 13 52

6 14 52

7 08 32

LTEE

TR 4

N1 2

SefE 1
AL 1
[ Ly YR 1

Fo-o1fi) lIPNET % =0. 5

33° 31.6° N 133° 43.8' E Tkm M: 4.5
RN P TR ZENT BEH: 5k =4. 0
E TS TR ST % =3. 4 FEEHTA A Y R %=3. 3 EAIEFE A TRENT N4 %=3.2
A TP TN AR % =3. 2 FEMAFARTSERA *=3. | FET LI LUENTER%=3.0
BRI *=3. 0 ZVEFFIA *=3.0 FIM M LHITER=2.9 &EIHH /N %=2.8
PRFNTARTIT % =2. 7 EATHIAHT=2. 6 SWIT{E %=2. 6
FBFRTREAS % =2. 3 ZC35TR/ Mk =2. 1 LML k=2, 1 EFETHIT KM =2, 1 BT AEF=2. 1
ZESTPEEE=2. 0 ZRINT A % =1. 9 WENTigy N k=1. 9 @Eanmityel k=1.8 T x=1.8
AILETA L =1, 8 Al HJE % =1. 8 FETWEINT =1, 8 REITEZE *=1. 6 {574 *=1.6
PPEBTARL %=1, 6 DU 5-HETRIE %=1.5
KEWT A k=1, 4 BEEAIEEE «=1. 3 EMTHAEBTE) %=1.3 FEHBNT%=1.3 EFfi=FlifRr=1. 2
ZAIRFTHPEHLET k=1, 2 {33 [ RT IR % =1. 2 VDT / 1113%%=1. 0 WV \DOHTEEk=1. 0 W] [J\JI[%=1. 0
FIFNTREIR s =0. 9 =) [IWT L-J sk =0. 8 {=Ja) I IWT AR % =0. 8 FEETTH JE5=0. 8 FP AT I L85 5k =0. 8
TR IEETIT )40 % =0. 8 BIPEMT A L% =0. 8 BRI IAEF =0, 7 PO5-HMT-H)1]%=0. 7 &Mk =0. 6
DU T -HTEE | FPE =0, 5 & PR K B % =0, 5 ZEIRF T [LIZEHT=0. 5 2= 775 L)1 1HT=0. 5
FEAETTHEIFANT k=1, 7 LT FAINT k=1. 7 iR ERT %=1, 6 /) I[AHT*=1.6
FFRBTHOE Y %=1. 6 Eiirhesk=1.6
SEAETHIEHT %=1, 4 SRR ST k=1. 4 SrTZRHET k=1. 4 SLTERhT %=1. 4
JEAE T T %=1, 3 ZJAYRR k=1. 3 FULETEMHT=1. 3 =AM %=1. 3
TLH B HTRESENT sk=1. 2 PIH Pk =1. 2 fEILTHRAIKIT=1. 2 T AT k=1, 2 Sifilk*=1.2
TL S TRTR2ENT %=1, 1 JRET8e % =1. 1 =Jri—MT=1. 1 X LBITARIT *=1.0
IR BT B sk=1. 0 VLB TRTTH T k=1. 0 JABZAER XK k=1. 0 EriFHT=1. 0
RIRF L BT ehE =1, 0 & LITFPMERT % =0. 9 JAETEIX O3 %=0. 9 2235 [ a5 % =0. 9
TR SR AT AT k=0, 9 FRIEHIAMR: k=0 9 YFMT_Lrf % =0. 8 JAEZ2E X hilf %=0. 8
KA/ NG %=0. 8 LLHTHDMINT % =0. 7 [ S22t X AlEleg % =0. 6 LLAT4ERT %=0. 6
TR EAEARRRIAR % =0. 6 FUARHHAPIET %=0. 6 [LEAFHTHT ETHIRZZH=0. 5 {HHEN] SR % =0. 5
T T AT k=0, 5 B TP % =0. 5 31 LITERSNT k=0, 5 #&LTT7EFHT % =0. 5
TRESTITEEFNT k=1, 7 ffE AR G AERE=1. 7 FlEETTIL T %=1 7 EETART-*=1.6
ARIGIT R k=1, 6 BEHENTELEF k=1. 6 {EETAFINT=1.5
TESTHTRMNT % =1. 4 FFgrTElT=1. 4 F[rgmiAvE) BTAE *=1. 3 FSERTPEOH*=1. 2
HEBBATALR =1, 2 TS ZAFiiva AT —2 % =1. 2 JRERT BB % =1. 2 JFEBTAIR *=1. 1
AFEMTE R =1 1 AVERTFI k=1. 0 HSFTMSFIMT =0, 9 AREM ATEFIMEH %=0. 8
TS = AT 2 % =0. 8 B ITHHBENT=0. 7 -2 EWTEDEHE T %=0.7
TS =T A T sk =0. 5 NEPH T HEERT=0. 5
INESETEE %=1, 6
THERTE=1, 0 BIFFITHEANT k=1, 0 ELRATHL) % =0. 8 BT FITHCARNT=0. 7 ZEEENF =0, 7
FRIMTILE TR %=0. 7 ZETEH0] =0, 6 HA3 1T =A42=0. 6
LVRTHEVNT % =2. 4 HRTHRASE % =2. 1 1T APERT % =1. 9 PRI k=1.9
VAR HERTERIE=1. 9 VEERT/IMANT % =1. 9 AIRTHEIAIL*=1. 8 HIRfiH )7 *=1.8 PaerifEAm*=1.8
AR EHET%=1.6 LEEETSHI%=1.6 KIPNHILIET*=1.6 KIHRM*=1.5
SRR ESNT T B=1.5
AT U] *=1. 4 AIETTR =BT %=1. 4 FEi—E0T=1. 4 VEETT HERTHIE *=1. 4
FALIF R BT k=1, 4 AT EBTA T k=1, 4 FRE T k=1 4 P =HEAT *=1. 4
ERTAA %=1, 3 FAUTHEART %=1. 3 AIATHETENT %=1. 3 Ui T H *=1. 3 FHNTIRR *=1. 3
VIR k=1 2 PHSmTHrH =1. 2 SIATIEEMNT % =1. 1 NFHTNFk=1. 1 PEFriBFFfiT=1. 1
DUE G oRm R sk=1. 1 AVARTATIT k=1. 0 BRI k=1. 0 LR HRT=1. 0
UL *=1. 0 FFiT FE) %=1 0 BEEITHAEL%=0. 8 KUNHTRENE*=0. 8 PN7HT i *=0. 8
PFIT/INE 5k =0. 8 FAEFRTAAL % =0. 8 HEAETiBI 111 % =0. 8 PHFik) W] % =0. 8 FrFihLlT %=0.8
R ERT=0. 7 PUE P &AERT % =0. 7 A J5 S FEHTH) 1 %=0. 6 PUE i = %) 1] %=0. 6
FRRAARIUT A % =0. 6
& UiitEE=0. 5
T E=0. 5
EUFERTE L %=1, 1 FEFifiFEF =1 0 [ LFETRIHZRINT *=0. 8 AMTiANFENT *=0. 7 A% g H=0. 7
AERTTATR % =0. 7 AT FESE % =0. 7 ABITERET %=0. 7 ARV E/IVIET %=0. 7
[i] | LI i BRI % =0. 6 [ LIALK K itk =0. 6 ATkrivh+=0. 5 AT ESITEIR *=0. 5 FR&i =0 5
i | LI B X P A= | k=0, 5
SEHERTELL k=1, 2 JEBG BT BRI A ST sk =1. 2 HEARHERT Sy k=1. 0 JEBGREBHTAK %=1. 0
W %=0. 9 FIARHERT T FAffE=0. 9 EARTIEA: %=0. 8 JEl R ESHT 1 % =0. 8
JEP R EHT P2 TR % =0. 8 HIHTFENT %=0. 7 ARSI/ M %=0. 7
VA THTHIT=0. 6

33° 31.0° N 133° 43.8° E 6km M: 3.0
R NETA TR ZERT R =1, 3 MIETTA A Y 3 %=0. 6 =& iiARH AT *=0. 6

33 31.4° N 133° 43.8’ E 8km M: 2.3
RN TE TR ZENT B %=1, 0

38° 55.3° N 140° 49.5° E 6km M: 3.1
SESRMTIZIR 5 =0. 7 BN X %=0. 5
FEIFTHTEIR =0, 9 TSR *=0. 7 ZERTZEE=0. 5

[RTERK



e I U TS FEIE TERE ws B
B | B | & # o & E G E B

60 | 7 10 53 | ks 33° 31.8° N 133° 43.9° E 8km M: 2.7
PR 1 AR AT %=1, 3 EEER HEF TN PeEF %=0. 8 = ANARI iR 3HT %=0. 6
FAET A4 % %=0.5
61 | 7 11 41 | 4 33 3.7 N 133° 44.0° E Tkm M: 3.0
TR 2 B TAENT R k=2, 2 A TR VeSS % =1. 6 XPEATFIA *=1.5 FEETIAA Y % *=1.5

R AETE RIS % =1. 5
1 FEM LTS *=1. | SEHETERINT k=10 FEMHEIATSERAM *=0.9
FFEM I L HBTERT=0. 8 AT *=0. 7 HEFITHS %=0. 6

62 | 7 13 44 | iR 41° 45.3° N 142° 37.3° E 40km M: 3.3
B[tz 1 EAETTIART %=0. 5

63 | 7 1823 | b TSN 29° 56.0° N 129° 58.8" E 11km M: 2.7
FEV IR 1 BERE A0 Z B HET k=1. 0 BEREFRAThs B2 )2=0.5

64 | 7 23 28 | IniELIEFREEHL 35° 59.4° N 137° 24.9° E 5km M: 2.4
Mgtz B Uk 1 T ERAT % =1. 1

65 | 8 00 47 | HrlE - MREEITHE 34° 17.0° N 139° 12.77 E 10km M: 2.3
el 1 FrErEaRE=1. 3

66 | 8 01 41 | REMEIRALEL 36° 36.2° N 139° 14.8" E 9km M: 2.2
HEG IR 1 HETFRAT %=1. 0 JI[SAaH%=1.0

67 | 8 09 07 | FrBIR Ly 37° 09.0° N 138° 25.1° E 23km M: 2.2
PoR)ny 1 _BHTERXCk=1. 1 HT R 2 % =0. 9

68 | 8 09 11 | BriEla E#lis 37° 09.0° N 138° 25.0° E 23km M: 2.3
HE U 1 _BEATE R Rk=0. 9 B RFIX 2 %=0. 8

69 | 8 1553 | BRI 38° 38.1" N 140° 37.1" E 10km M: 4.2
LTI 3 e ERTIAT %=2. 5

2 JRACIRTTAZENT =2, 4 ALRTAHEL 9 i LRTRIF % =1. 8 FfLfirhdesx=1.8 HURiiex=1.8
KAHITHRET % =1. 8 [LONTHRE» Fk=1. 6 FEMLHPER *=1. 5 FEATLHTPI k=15 SR *=1.5

1 FYFE O k=14 KENTEFRR=1.4 V8 IITYEEx=1.4 AEITER=1.4 LR +=1. 3
BIETHRAHENT=1. 3 FUEThONT *=1.2 KITATAR *=1. 2 KEFHEAK*=1. 1 SHERTE *=1. 1
LI HTRATIT sk =1. 0 P6)1[BT RN % =1. 0 FETRmET % =1. 0 EFHHiEED F%=0.9
ILFEEA B BT E TS % =0. 8 I HTH-IT=0. 8 SKIRFATHIRSF % =0. 7 AUEHT FJF=0. 6 JIRHRAT=0. 6
S | PR k=0, 5 5 I 185 82 3k =0. 5

B 2 BT k=2, 3 KIGTIE T-3k=2. 2 EERET R/ MK k=2, 1 (RITIURR k=2. 1 ‘EIihnsmT/ NEFF sk =2. 0

ST k=2, 0 EINZERT T % =1. 9 (1B HFEXKA=1. 9 (1B HFEEX/E *=1.9
EIRINSERT IR k=1, 9 EEERTFI k=1, 7 Kk Kk =1. 6 (IERIHE %=1. 6 YEAEFIHAT *=1.6

1 KBTI = AT=1. 4 RIFFHTER *=1. 4 (IEEREFXENT %=1. 4 B = FRlTHEsk=1. 2
FEIFTZER=1. 2 IR 7 AERT =1, 2RISR *=1. 2 |LoehT AR *=1. 2 ZEFH—f*=1. 2
B HFRERIES *=1. 1 EyEERTGR %=1, 1 SIEIH) %=1, 1 EI5) TR k=1 1
EIEE TR % =1. 1 AlEKAKILE*=1. 0 &AM %=1, 0 BT EH=1. 0
FIRFRTFR % =1. 0 FEERTAR %=1, 0 FEEHTER % =1. 0 JHARTHNT=0. 9 T %=0. 9
FARTFITHTRE % =0. 9 BKTTiEg HUT % =0. 9 IL{3Z2H=0. 8 FUFTIEIL % =0. 8 JFIMT =] *=0. 8
BB E R % =0. 8 KIFFTIFAL k=0, 8 BKATIEMT % =0. 8 A-ETHHIAM*<=0. 7 L2HMTH=0. 7
IR TIRA =0, 7 T % =0. 7 A&iL LN =0, 7 4 H i H % =0. 6 mE=FEnTE5H11=0. 6
& =B X Tm=0. 5 KAlETRE=0.5

AR 1 —PI BT k=1. 0 —PITTEMAT %=0. 9 BERATHER %=0. 5 JANETTAAIERT=0. 5
BRI 1 fEEFETERILAT % =0. 9 FHETTHA %=0. 8 JI{AHT .5 H %=0. 6
s 1 BT EEME s k=0, 7
70 | 8 18 00 | b A7 H|EYE 29° 41.0° N 130° 05.0° E 11km M: 3.2
SRV SR 1 BREHEAT B2 E=0.5
71 | 8 21 15 | KRB 27° 15.8° N 142° 30.4" E 48km M: 3.8
AR 1 /NERATAQE = B A IL=1. 1 /NEFARHAQ S EIT=0. 7
72 | 8 21 16 | EFIEPIRERTES 39° 02.9° N 140° 50.5° E 6km M: 4.4
TR 2 BUNATAJIX %=2. 0 SJRATIR % =1. 6 BINTIHIRX *=1.5

1 —PIEARAT % =1. 3 —BITfERAT % =1. 2 Jb ErfifAERT %=1. 0 —BIiTRMT %=1.0 —BIfHILE *=1.0
BNTRTRR X k=1. 0 PEFIEMTIIGL*=0.9 SATTFZENT *=0.9 FERITIER %=0. 9 BINTITHIX %=0. 8
[T % =0. 8 BN 7KK ASEAT=0. 8 BN TR XA % =0. 7 EFiTiE FlT % =0. 7
TEETIMARNT %=0. 6 L&A EANT %=0. 5 RHSHETTAMIIERT=0. 5 db_FrHMNERT=0. 5
PEFVEITIR PN AT =0, 5/ \IE~V-ri FHEE % =0. 5

IR 2 FETEEE=1. 5 & Bl %=1. 5

1 KR = BET=1. 4 (IE RS *=1. 3 FERH4R % =1. 3 ZERA/ELk=1. 2 FEHAEAR*=1.2
KIS =1. 1 A7ETR k=1, 1 SEFEH—f %=1, 1 BKHHAN k=1, 0 BKiiaHN] *=1.0
A =T A k=1, 0 FERITTA % =1. 0 FERHTEI k=1. 0 KULBTHTARE=0. 9 FERHTAIRA *=0. 9

[RTERK




R | RS oizd R R RS H
T | BR S | & oo g GEIE B
FEJFRITIURE % =0. 9 KT 7)1 AERT 5k =0. 9 LT 74 % =0. 9 fIlEF AR R R %=0. 9
BT HERT=0. 9 AETHAERT %=0. 9 EHOINZERTHETH % =0. 8 ‘EHINIERT/NEFH % =0. 8
IR H L k=0, 8 THZABTHHT=0. 8 B EMTFIH % =0. 8 ZEFEHiENR/K*=0. 8 KA %=0. 8
FIFFITRIET k=0, 8 Ak Kfhik=0. 8 KIFFFTH L *=0.7 B =FEITEHHEYI=0. 7 (B EHE X %=0. 7
BKTTHORINT k=0, 7 KJTJFHTHIRE % =0. 6 (LA EIREFIX Fufig=0. 6 AlETFFHEX /B % =0. 5
FRHIR 2 BUSGHERT PN k=2, 4 SRR k=2, 3 IR TTERE =2 3 JHR 1) I RERT k=2, 1 LR mivhgEe=2. 1
BRI k=1 8 HHRHTFR %=1.7
1 BEFTHSCF0T k=1 4 BrRTATHPINT % =1. 4 FRFTIEENTHIH *=1. 3 AT RN A % =1. 3
FATHRARET %=1 3 PILATPEG 5N % =1. 3 BETHLED) T4 15=1. 2 SRTTZe EMIEEHIN % =1. 1
BRI I =1, 1 FEFTRMEx=1. 1 BRIARETTREITRGRT %=0. 9 FKHSEHRT 1k %=0. 9
FFIAHT A =0. 8 SIFEMTBREH=0. 8 MFIASTERTAANT %=0. 7 AUALTHTVEARRT FAAN %=0. 7
FRFIASH T SRR 7.3k =0. 6 Bk ST SARHAR=0. 6 ALK MTHFI 4R L1k=0. 6 JALHIXIFIEF %=0. 6
AR gmT % =0. 6 FAUTHALERF %=0. 5 FAUTFEEL*=0. 5 FKHEAHTLFIHE %=0. 5
LR 1 BT I55=0. 7
=TS 1 fEEOnETSE LT %=1, 1
73 | 8 21 17 | EFRARERTES 39° 02.3° N 140° 50.5° E 5km M: 3.4
SR 1 BINTA) X 3k =0. 8 BN FTIHIR X k=0. 5
FKH 1 BARATHEE *=1. 1 ZARAIR %=0.7
74 |9 13 23 | B 42° 35.8 N 144° 12.9° E 62km M: 3.1
AbtEE 1 BT RIRTER] % =0. 6
7519 1512 | FERILFEE 3° 5.7 N 140° 31.2° E 34km M: 4.4
PRI 3 T % =2. 6 $RETTY *=2. 5 Fdmifkir*=2.5
2 /NEERELA %=2.4 FKIEEIBTHEAIE=2. 4 TR k=2, 4 /NEE FEH%=2.3
TRz % =2. 3 AT k=2, 3 1705l sk =2, 2 Ja[PNITIEGE H k=2, 2
TR D ST %=2. 2 KSEEIETE T k=2. 2 Tl Fadk=2. 1 /EEH/INI%=2. 1
SR % =2. 1 Fdkrfigaisy k=2, 1 tmmim46=2. 1 Wikt x=2. 1 Oz b i %=2.0
FRHTTER % =2. 0 fTHTRRAE *=2. 0 FJHFZiE*=1. 9 $RMTHERH=1. 8 MM Ff*=1.8
BFipH %=1.8 HILHi&AT*=1.8 P RATHRgk=1. 8 fHRATMN=1. 7 FEi T /AKEEIRM] *=1. 7
T EE*=1. 7 D<A %=1. 6 RYITEME*=1. 6 FATTFI%k=1.5 EMhifdx=1.5
BEAIRFTTER% k=1, 5 PTG k=1. 5 AT THPRET %=1. 5 B FhiiEt*=1.5
1 BASZHBIINERE k=1, 4 “ERIdiaFH%=1.4 TR *=1. 4 GRETaR %=1 4
OEHTRER *=1 4 Ali/\4H*=1. 3 BYITFEEE*=1.3 D IXALWHIMEE*=1.3
BN sk=1. 2 FAamHra Fk=1. 1 D IZH BTN k=1 1 FHRETAR)I=1. 1
HAEHiHERTAE k=1, 1 SFATRHIk=1. 1 ST *=1. 0 R M= *=1.0
K TANT=0. 9 Oz BAantidAa) ] %=0. 9 AT %=0. 9 KFiHde*%=0. 9 HPEHH4=0.9
ERkTiZE B 1 k=0, 8 R K e TS O %=0. 8 R EHT /)Nl k=0, 8 YR HiEH=0.8
TEF R =0, 7 RS HALET % =0. 7 SEEBTRE L %=0. 6 FLETEE B *=0.6
FESRTE k=0, 5 EHEAH TR RENT=0. 5
THER 3 FHEATER F)F=3. 2 FRATIEIRNT=3. 2 FEAHT%=2. 9 BETHE *=2. 9 [LE{TiEs %=2.6
B R %=2. 6 FERHAFIGHR %=2.5 THERITZRA %=2.5
2 THEMITRTIRARATE % =2, 3 THERGBIXEIANT %=2. 3 MR *=2. 3 ZHHTLE=2.1
BP0 =2. 1 BRETAAT-%=2. 1 VUERETIRENE *=2. | HETHEE *=2.0 LHEEEZEH=1.9
FIPG A4S k=1, 9 2 |LUHT/ [Nt k=1, 8 FFEAESk=1. 8 THELIEX/ VA k=1. 8 fHTiFEYRE< N k=1. 8
RS k=1, 8 THEAA AT % =1. 8 JEATAREI *=1.8 J\HH/\f*=1.8 FRE R *=1.7
TFEEP I ERT sk =1. 7 HATTHEE=1. 7 FAVEE*=1. 7 EERETLR*=17 uifi=%=16
ILERTTHA Nk =1. 6 FIPETT AR *=1. 6 BATHEIR *=1.6 TH/LR)IXIEEIT*=1.5
THHFX ISP k=1, 5 THEEIRXER*=1.5
1 By sk=1. 4 SENTH %=1, 4 FEAT=1. 4 J\FAHTRFIHHTH %=1. 4
FIR TSRSk =1. 4 [HEERT\H 5/ k=1, 3 BEEYEHTEI k=1, 3 THEHYX THEMHEH *=1. 3
THE 2 TR A k=1, 3 THERXARER % =1. 2 AT M k=1 2 miEHimiE*=1. 2
RS YOITRES % =1. 2 IS *=1. 2 JUTJURETH E %=1, 0 MEEFA R *=1.0
IS AN RBRTRA R k=1. 0 WA rHEFS %=0. 9 $k7-fi) | AlT=0. 8 T-HEr X k=0, 8
e BT 5% =0. 7 TIE—EET—E=0. 7 KA BATAHE*=0. 6 SIFTHER *=0.5
N 1 HEdiaE*=14 fEETHE*=1.2 AR %=1. 0 TEH/Mad%=0.8 BARBSA *=0.8
BT MY %=0. 7 38 TS 7=0. 7 ARSI HS=0. 6 FEFiTATE *=0. 6 T4 = iiHIREFM=0. 5
FER U 1 HEHPEANET=0. 7 BiET e+ LET%=0. 6
BRI 1 FHETAFRTH *=1. 1 FHHTTAE*=1.0 F)IHE)1*=1.0 AR *=1.0 FINliEHp%=0.8
SRR =0, 8 J\HIIR YL k=0. 6 M AT =Y Fk=0.5 NZEMAFNR %=0.5 FRIETTEKEF*%=0. 5
V=X ERS=0. 5 F i L FH %=0.5
HOAD 1 SRR A *=1. 2 BRI A *=1. 2 FEULA X k=1. 2 HEUE X TR k=1, 0
AT R *=1. 0 FASULRAR *=0. 9 F RO EKHBA *=0. 9 HAUE L XAHBART *=0. 9
HORTACH K TMT=0. 8 HATIHIXAR T % =0. 8 HHEURIIXKH =0, 7 HALF) XM %=0. 7
WX I %=0. 6 HRALXIRIIRG % =0. 5 HURUE XL %=0. 5
76 | 9 17 55 | REFUELEEES 35° 53.1° N 138° 06.0° E 8km M: 2.4
IR 1 IR &l 0=0. 5
77 110 00 37 | UZERIRSEHRPEHEL 35° 25.0° N 136° 32.4° E 41km M: 3.0
gl B I 2 HEE TR % =1. 5

1 IR AL k=1, 1 RIETERAT %=0. 7

[RTERK



R | RS oizd R R RS H
T | BR S | & oo g GEIE B
=R 1 DY HTITEIERT %=0. 6
78 [10 06 46 | VPREAELIE 25° 48.8° N 127° 48.3° E 43km M: 4.6
TR 2 HIREAT IR k=2, 0 PEEMIZETR%=1. 9 FRiiEa/ATE k=1. 8 KIHTHEIRET %=1. 7
PSR EURAT) =1, 5 BRI k=1. 5
1 BRI k=1, 4 B RIRTIES R *=1. 4 BRURITAf k=1, 4 JINTIZEI8 % =1. 3 24 % =1. 3
Atk =1. 3 BRETHERET %=1, 3 BRFIZep=1. 2 ALk S k=1, 1 AT % =1. 1
TRFE AR 1=1. 0 BERIUAEERIER %=0.9 5 2 FHiAE Dl %=0. 9
79 (10 10 00 | FERJLEE 35° 51.7 N 140° 31.5" E 34km M: 4.2
THER 3 FHRERT)IE=2. 8 B TiEET=2. 7 FEEIT *=2. 6
2 THECRIGRTARIGATE % =2. 4 FIHEFIGHS *=2. 3 i TG k=2, 3 TR ZEAE %=2. 2
PRI T-%=2. 1 THERMEBXEAENT %=2.1 ZHTZLH=2. 0 VUERETIRENE *=1. 9 FRH{— R *=1.9
BT % =1. 8 pRHERRZEM=1. 7 TIEATHEFIT % =1. 7 (LETHEA *=1. 6 HIETA%=1.6
THEFYLXERMT % =1. 5 TGS PN *=1. 5 FEEHL*=1.5
1 WEMHEA %=1 4 JBF=%=1. 4 FEARRR)*k=1. 4 TIELRXIEENT *=1. 4
THEFBEX VA k=1, 4 THERIXKER *=1. 4 FRHTTRIL*=1. 4 FTiERT=1. 4
FFR T TERFR %=1, 4 \BIT/\EE % =1. 4 FIPETISEHER=1. 4 FIPETHT AR *=1. 3 FEM L3 *=1.3
LTI k=1, 2 AT AR k=1, 2 NEATEREE k=1 2 TR k=1 1 J\TARHiAFnEETHE *=1. 1
WATTHEME=1. 1 HATHCER %=1, 1 THESSRXRGERT %=1 0 (LEriiEE *=1.0
ST 1 =1, 0 AT RS *=1. 0 (LTI % =0. 9 FHEFIRXTFHEFALFT %=0. 9
MBS\ H i k=0, 9 BEEEATE%=0. 9 THEF ~ FETPRA %=0. 9 ST EmT *=0.8
REEJEMTRES %=0. 6
PRI 2 T % =2. 4 FRdrfiZE A % =2. 3 SRMHTIYT k=2, 2 FRslriLel k=2. 2 JRIFFENRTHEAIE=2. 2
FRSTT IR k=2, 2 /NSEETTEAR %=2. 0 A #4239 BT LA *%=2. 0 #PfmTHE N %=2.0
T TR %=2. 0 IJlHiH4=2. 0 $RHTHIER *=2. 0 Wkt *=1.9 BFiFH*=1.9
SRHTHIR F%=1. 9 RYEIETTE P k=1.8 Tl Fadsk=1. 8 FEFZaE*=1. 7 1T HILH*=1.7
O B ARD TR k=1, 7 Flrifir k=1. 7 /NEEM EER *=1.7 $EHT#H=1.6
TTNETIRTE H sk=1. 6 /NEEH/INII%k=1.5 &/ FH%=1.5
1 EATTRgek=1. 4 FThm R *=1. 3 D IFd/hEx=1. 3 FIRT/KIEERHIT *=1. 2
[af ATk =1, 2 S IFHR LG *=1. 2 fRnif=1. 1 B2 /e k=1, 1
BEA IR TSRS k=1, 0 FIARETAR)1=0. 9 TG %=0. 9 AT HiPEET*=0.9 HIZHi#HT*=0.9
DL NEFB B W %=0. 8 < (T4 S WHINNEE*=0. 8 iR *=0. 8 FFEHIPH:%=0.8
SRR R =0. 8 AERTHTR 9 % =0. 8 RLIIHIEWA*=0. 8 BTl L k=0. 8 Oz B2 ilidA)I%=0.7
AT \AB % =0. 7 A4 [THERE % =0. 6 BT *%=0. 6 AT4MT=0. 6 AMTHAR] *%=0.6
Rk T2 )1 =0. 5 kK T E=AT=0. 5
LN 1 EETHRS %=1 1 EfAE*=1.0
Hr R 1 “HFizemE %=0. 6 & H &M %=0.5 &)IHH)1%=0.5
B 1 HORTRERKTIT=0. 9 FEULA X =0 9 BT SCRRARS *=0. 7 FELA) XA *=0. 7
HORURSTIX AR %k =0. 6 HRUBAHIX A % =0. 6 BT XEEE % =0. 6 HUHRIX 11 %=0. 5
80 [10 10 04 | TEERALHTES 35° 5.7 N 140° 31.7 E 33km M: 3.6
b/ 2 TSI sk =1. 9 FRschifbie k=1. 7 Rzt k=1. 7 JRIRIENE e *=1. 5
PRIRRENETIEA=1. 5 SRHTTS] k=1. 5 FidiriisEw*=1.5
1 s 4=1. 4 Bkt k=1.3 Ll FeEdk=1. 3 BRi~FH*=1.3 #Hfik E*=1.2
INEETEA k=1. 2 {7 TIRRAE %=1. 2 $RHTHERS *=1. 2 A= *=1. 1 FpgiidiTs=1.1
AR AR k=1 1 /NEER EER*=1.0 233 HM D Sii bEbHE%=1. 0 #hiTT#EN *=1.0
SEHVINE *=0. 9 /NEERVINI*=0. 8 OV= b Hima %=0. 8 1777 LIH %*=0. 7
AT %=0. 7 DX R EA *=0. 6 SRHTERH=0.6 HLHh)IVINFRE*=0. 6 {75 EiE*=0. 5
o] AT o =0. 5
THER 2 FETHR T)IE=2. 4 RS k=2, 2 RHATORET=2. 1 THEERTZ2A5 %=2. 0
TIEPIRFRTONRATE k=1. 8 FEHEAT%=1. 8 TIEMEEREANT *=1.8 FLHETHIAT *=1.6
BIAHRREA S *=1. 6
1 FEA R k=1, 4 VIBFETIRENE *=1. 4 [UEtiiiA «=1. 3 pHERRZE#=1. 2 R *=1. 2
LM% d=1. 1 FTEERLRXIERNT *=1. 0 TEFEX/ A *=1.0 J\fEr/\f*=1.0
T ATIERESENT % =0. 9 HTATT A 54 %=0. 9 FEITATE*=0.8 JHTT=%=0.8 mATIHEL *=0.8
TR X ERET 3k =0. 8 J\ TR RRIETH *%=0. 8 EIPEHiEHE % =0. 8 FIPHHTARH%=0. 8
FAFRATHFFRA-%=0. 7 2 [LBT/ Nk =0. 7 AR %k=0. 7 B Ll b5 %=0. 7
THEFRXFGENE T % =0. 6 THEHRIXFIENEIT%=0. 6 FATHHIE=0. 6 FATTENT=0.6
81 (10 14 33 | HREEEmdnh 43° 09.0° N 145° 37.2° E 51km M: 4.0
B[t 2 AREHER *=1. 6
1 T k=1, 4 ARSRHTVE A ROk=1. 3 JAETEESAR k=1. 2 IR=HHDOA *=1. 1
PN 2 455k =0. 9 BINEEHT ARG % =0. 8 =R FEEEFE %=0. 8 FPELEITIEE4=0. 6
82 [11 00 14 | t&EEFED 37° 16.5° N 140° 00.8’ E Tkm M: 3.0
e b 1 THRETE R % =1. 0 THETHIA: %=0. 9
83 |11 14 13 | HUEBIFREES 34° 57.3° N 135° 32.0° E Tkm M: 2.2
KBRF 1 ERENTAE %=0. 9
84 |11 23 10 | HARRE =/ EAcy 41° 05.9° N 141° 17.9° E 88km M: 4.2
HAR 2 P EETIE(L =2, 0 AL k=1, 9 BB NHEFRR % =1. 8 HUEFTI T *=1.8

[RTERK



R | RS B4 fiti S R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
Te o) IINT k=1.5 JUFHENT=1. 5 F 70T ffE=1.5
1 FEARETET Bk k=1, 4 BRHOHBT MR % =1. 3 JUFTHPHLk=1. 3 ZIRATRMT %=1. 1
FEFER %=1. 0 JUFTHESF=0. 9 FU HEHTH R %=0. 9 BHIHHTERIH%=0. 9
RERIEITAR / 7% =0. 8 ENET IR *%=0. 8 P04/ £ %=0.7 FFnHPE - &H] %=0. 6
ONBHIA%=0.5 TeoTfi4Hh=0. 5
AbiiE 1 ERETITART k=1, 4 BAETHNENT %=1. 0 BfETIH / §E] %=0.5
AT 1 AT R=1. 1 T iiRR=0. 8 MERATELIXFEI%=0. 7 T ii§hsel] k=0. 7
FUFFHFLRN %=0. 7 AZETT) IRHT=0. 6 BERATHILERT=0. 5 & FFERITRET=0. 5 /W& -7 HEH % =0. 5
5 FERPRT R % =0. 5
85 (12 02 28 | ‘=4 38° 29.8° N 141° 42.4° E 62km M: 3.1
IR 1 B = RERTAREE % =0. 8
86 |12 04 42 | 2235 33° 56.4° N 132° 10.2° E 55km M: 3.7
N1 2 EHTZZIHRT k=1, 8 LT I[JARTk=1.7 S FIMIET k=1. 6 JTH R in=ET *=1.5
1 HHEMHKRE =14 2AEAET k=1, 2 Kl EEITHEF %=1, 1 JTHETITHENT *=1.1
HURRTIPESSRAT % =1. 0 SR %=1. 0 KPrivG*=1.0 Kl FERTHE%=0.9
AR ST %=0. 9 JNEPEXCZE®=0.9 HETEHT%=0.9 ZJFH/AHN*=0.9
TR 22K P =0, 8 AEUPHTAYEE % =0. 8 K LSBT AT =0, 7 HEMIHT L %=0. 7
B ETHIA T =0, 7 JAEZVeR Kt %=0. 6 FUA S TTENNT=0. 6 JiE I RKIPIAHET %=0. 6
RS TEENT *=0. 6 LIASITAH=0.6 SikEl*=0.5 EiiEN=0.5
R 1 AIGTHEHIRT % =1. 0 PH4TiFHEMTS#EIA=0. 9 AT @I /AT %=0. 9 Ui e A %=0. 8
PP H FES%=0. 7 FALTHAGRFHET=0. 6
TR R 1 PR ALL*=0. 5
iijuy:s 1 Sefidhsk=1. 4 SSETE R FABR=1. 1 B «=1. 0 (L0 miEAA=0.9 (Lo Lmy*=0.9
W RE =0, 9 SEARTEA =0, 9 SEiidH %=0. 8 BTN *=0. 8 THATI AT %=0. 8
JEABSRKERTIEZE TR % =0. 8 JEIBH A ERT R AT % =0. 8 JEBAAERT/A %=0. 7 (LA ATEKFEH %=0. 6
FAGENT 5 3 =0. 6 A EIHIAIL % =0. 6 JHRTRLESHEY *=0. 5 JARITIER *=0. 5 BHFTiZ=0. 5
87 |12 08 16 | =& EALFMH 25° 23.3° N 124° 51.8" E 92km M: 5.0
Raiila 1 Ed TR MEMSER=1. 3 Bl B isasfEIt=1. 3 Bl B oE e k=1. 3 = EiEE =1 2
2 BRI =1, 2 AEmPALRSL 2 Bl BT EESHRE %=1 0 B ST FER FE=1.0
wH TR 0 AAETTETRET k=1, 0 fALEmiEIRET % =0. 9 fHEHPRERN=0. 7
88 [12 22 40 | FHAIVRIEHED 35° 05.0° N 138° 02.6" E 13km M: 3.8
EBIR 2 REEFREE/INFAE k=1, 9 ARIMTH LHFERM *=1. 8 AR THiF{SE *=1.6
1 REFEARAT N k=1 4 SETTEPIRT=1. 3 KEEF P =1 1 SRET A k=11 A RER =11
AN %=1 0 fRATHARALRET %=1. 0 FTFENTHZE %=0. 9 RBAB%=0.9 FEAF Y *%=0. 8
FIEANENES % =0. 8 ZREAFUALR=0. 8 B FATHIE %=0. 6
bl 2 JEAARAEERAREFNT sk =1. 9 JEAA R AT AT k=1, 7
1 VRS *=1.4 BHH)ARRT=1. 2 JIFRART ) | k=1. 2 FAAFRAEXFEILRT %=1. 0
S HETTHSET=0. 7 JIHRAN] FRRE %=0. 7 FHEZRNTAR *=0. 6 HBCZJFHiFHE *=0. 6 2T P *=0. 6
M HTPE R % =0. 6
Mgt B Uk 1 IR _EERT %=0. 7
gl 1 EENERT k=1. 4 FoRTiETmE k=1, 2 EHEHAEIT k=1, | EHATE)I%=0.8
BT/ INRAT k=0, 8 E-HTTRISE*=0. 8 EARFIE L *%=0. 7 HRAAYL *=0. 7 EH i/ NFH] *=0. 6
FNA I LT AT % =0. 6 FRTTRAS=0. 5 Pl EE %=0. 5 M =11=0.5
89 |13 05 54 | jHiAIMh 41° 37.2° N 142° 52.5° E 34km M: 3.9
AmE 1 20 BT Hllk=1.0 BELIRTSEAT % =0. 7 JAW]HH~0. 6 JHAMTEEH % =0. 5
90 |13 06 37 | BERFEY 37° 16.6° N 140° 01.0° E Tkm M: 2.9
e o 1 TR &R % =0. 5
91 (14 00 03 | #2fE/KE 34° 08.8° N 135° 03.2 E 11km M: 3.1
AL 3 VEFET FHE%=2.5
2 HHETHHISIT%=2.3 HFHHES=1.9
1 YERET B 7 %=1.3 SRR =1. 3 A HJIINT FHEF k=1. 2 foZEH0T i %=1.0
FOEKILUA TR =1, 0 FnakILTT—3& 1 %=0. 9 FskI LT BEFE T=0.5
92 |14 00 14 | feFkE 34° 08.8° N 135° 03.2° E 11km M: 2.5
P QTS 1 YERET R k=10 A HETIEET %=0. 9 HHTHRE=0.5
93 (14 13 10 | JKIRUREEED 36° 00.6° N 139° 53.8’ E 41km M: 3.5
PRI 2 ERIHTIR =1 6

FVTIHEE & &% =1. 2 FEMANT %=1, 2 LfimH4=1. 1 ST *=1. 1 £JITaiEx=1. 1
SRHATYRT %=1, 1 HHRR k=1, 1 /NEER EER =11 /EEFIVI k=1 0 SHHiL*=1. 0
BYITRIE %=1 0 SFPEHAE=L 0 HhERE T _E/NE*=1. 0 BORTIAT*=0.9 L3 Frd*=0.9
TR R K=0.9 < ITH/NE %=0. 9 SR Je%=0. 8 FHERE AN %=0.8

TR AT R 5k =0. 8 AFRTAFH:%=0. 8 /NEENTELA *=0. 7 HHeAE O *=0.7

AT =0, 7 FRIEIAATTHHIH % =0. 7 FRATTHA F%=0.7 D <IEH B W@ %=0. 7
SRATAF=0. 6 AT HIPAIRAT k=0, 6 SEEATRRE L *=0. 6 ARAAH=0. 6 AR /\4B*k=0.6
INTARITE R %=0. 6 FraTi /KRG HEHIT %=0. 5 S < IFTTHAMEE*=0.5 > IFTHKEH %=0.5
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BEiARE
JtifgiE 4
3

HEARTINERT=1. 6 ELRATTA B % =1. 6 SEARHTSEA k=1. 6 FTESETHALEEANT=1.5 FEFiifakG*=1.5
TE /NI R=1.5

FPARMTHLAR k=1, 2 PEFMIAY k=1, 1 FENTHEFH %=1 1 FEHH k=1 1 BT %=1.0
FHE T %=0. 7 WFARTHEVENTZH %=0. 7 FEVATHSEE %=0. 7 FEVETH DSEEF%=0. 7
NS S X %=0.7 EFITTIIERT %=0. 6 HHATERINTERN % =0. 6 VEEFiimabH] *=0. 6
FEVRTA = HT =0, 6 EL[H i HET *=0. 6

FEARTTTZERIRT % =0. 6 EXEHTHEF %=0. 6

INEM FREAL 3 BERBTARk=1. 1 JIZERTEPE *=1. 0 AETEE %=0.9 FHESHALIR*%=0.9
JIATTHEARSE *=0. 8 ABTHEREH=0.7 EFHHE*%=0.7 HRMITFEE %=0.6 27 MiEH*=0. 6
SV E X ERD=0. 6 FANLITTAALERT %=0. 5

FATIIERT=0. 6

36° 03.6’ N 139° 53.1" E 45km M: 3.9
Bl %=2. 6
FHOE TIAREINT=2. 2 FEFTH P =2, | TETAME*=2.0 FEHvIMEH =19 HiRiiEn=1.7
ANLTHRET k=1, 6 FHHITEER=1. 6
FATHTREIRIRT AR k=1, 4 VeBFristbnT k=1. 4 JEBHREA *=1. 4 I TR 1=1. 4 TARTENT %=1.4
SPARETSUAR =1, 4 FHEEE TR *=1. 3 ERJTEIT *=1. 3 /NUT#EA *=1. 2 FEHF0AN *=1. 2
FERBTA k=1, 2 FEBE ik H k=1. 1 ERITHRERT *=1. 1 FEETHSERT%=1. 0 FiATASHT %=1 0
EEJIETL S & X %=1, 0 HEARTIICEHTE H k=1. 0 FEEFE A x=1. 0 SRIRITAAR *=1.0
HEARTHEVENT R F15=0. 9 HiA X < HFEKS %=0. 8 FEMTHAIH:%=0. 8 F=EFH FHEHT %=0. 7
HAMTEA =0, 6 BRI k=0. 6 ARG ILHHH=0. 5 BT RAR RI AN *=0. 5
HYEhihgkamy =0, 5 HYEHiERITRAR %=0. 5
HilTE4=1. 9 FUETAAE=L 9 SRS % =1. 9 BYIITEHE*=1. 8 IHAHE L *=1.8
AR AR k=1, 8 FPETH k=1. 8 B AT k=1. 7 KIRAAT PR k=1. 7
SUVETHEE & s k=1, 7 IR 8 k=1, 7 fEbisiitk=1. 7 it Fsdtsk=1.7
R k=1, 6 TR *=1. 5 ARETE=1. 5 Bl k=1. 5 T R *=1.5
R E T k=1. 5
INEETNIR=1 4 /NEETEA %=1.4 /NEET EER%=1. 4 SERTIHAT %=1. 4 £2)I[HPIH *=1.4
FARATTEA T k=14 alEd/\ghx=1. 3 ><IXMKREE *=1. 3 EMiaHx=1.3 BRTEH=1.3
BN S ktHx=1.3 S IFH/IEx=1. 2 BJIIHEREk=1.2 )\ THREES*=1.2
TEMRL k=12 SRERTRE L k=1, 2 BFATTEM k=1 1 FHRTKEEIRGAET k=1. 1
RAATHIE k=1, 1 FFERE TS O k=1 1 FFERELF %=1 1 i L/NgEx=1.0
AT R k=1, 0 IO AT HTRANT sk=1. 0 Frdicriifeik=1. 0 $RH ik E%=0.9
D NEAHHWTTHEH %=0. 8 2 (XA BT *=0. 8 FRikriifkbte *=0. 8 Hvb FHL*=0.8
O IETA HER % =0. 8 AT HPEMT %=0. 8 175 *=0. 8 SFATIIAM *=0. 7 #skriit *=0.7
SRHTIER %=0. 7 KU/ IR %=0. 7 AT HTTHMT =0, 7 RIFEENETTE T % =0. 6 4ATfit%=0.6
A RE%=0. 6 [] AT gL %=0. 6 Rz %=0. 6 K HisHI=0. 6 17/7TiILIH %=0.5
BRETTHTIGH % =0. 5 FRIFFEMETTIERIE=0. 5 IR E imEl*=0. 5 AIHia *=0. 5
DIETET G k=1, 9 EANTEER %=1, 9 AET FRHA=1.7 BHEHRE *=1.5 SW=EilifXEi=1.5
ITHTRERE k=1, 4 MZETTIRFRR *=1. 4 AETTEE *=1.4 QRRTTEEF %=1. 4 ITHTIAN *=1.2
PAETHR=1. 2 AEATER *=1.2 IO EADE *=1. 2 KFHTH L TFE%k=1.2
IR F =A% %=1 1 MZEMAL D %=1. 1 dHmHtk=1. 1 AETEEME*=1. 1 FRAAN *=1.1
SERHH k=1 1 AENHLER=1.0 5/ FTHEE *=1. 0 ZFEEH*=1.0 S\ oE KERKIERT *=1.0
SR LTIFASENT =1, 0 AEATHILRE *=0. 9 FH FJFH *=0. 9 fifi) TR %=0. 9 HHTELE*=0.8
REASTHRANT=0. 8 7 H EBTHAFHTH % =0. 8 JIIEHT R %=0.7 & & AVOITHA *=0. 7
JIBETTHAENT % =0. 7 B AR k=0. 7 JLATANT %=0. 7 FHZRHT/NR k=0, 7 BRANTEEA: %=0. 7
PEEATIR R k=0, 6 YT T %=0. 6 H5EIZHMTAL *=0. 6 BANLTTHT 2 )11%=0.6
JIRETERT=0. 5 REATHENT *=0. 5
HETHER T)IE=1. 6
FRFTAEIRRT=1. 1 FITEIRG S % =1. 0 BFH i REERIE %=1. 0 FEH 5 %=0.9
BT %=0. 9 BRHERZEHE=0. 8 B TS %=0. 8 THEERIXAEEMT k=0 7 2 LIM]/|\H1k=0. 6
FATTABRT=0. 6 FHERMT LA %=0. 5 JHiTi==0.5
WAITHRA=1. 3 BEMThEF =1, 3 FERIAFINETE *=1. 2 KRETHOH *=1. 2 kLT *=1. 1
FEARTISET =0, 9 KHHTVEAN] %=0. 9 FEHTRHBTIRE *=0. 9 HilA4:=riocsEi *=0. 7
KHEATRIGHT *%=0. 6
RS 7 % =0. 9 HUTHTEX EV%A =0, 8 BT X KRTHI=0. 5 FUTHEFXITH H *=0. 5

34° 44.0° N 139° 17.9" E Okm M: 1.9
AR TERT=0. 8

31° 35.7 N 131° 28.3" E 38km M: 3.0
H R TIlEE=0. 8

42° 18.7 N 143° 4.1 E 53km M: 5.5
THTATHTSE % =4, 0 JHATHTI =3, 9 ARLIETSEMT %=3. 9 JAREHTTE 4 45 =3. 8 F!HTEIEERET % =3. 5
THINZETAAT k=3, 4 JHITAIRTEFZE=3. 3 el AL ER] k=3, 3 FERIA TR k=3. 3 I RAGE %=3. 3
FEARITAEAE =3, 1 I 2 545%=3. 0 FOVEMTENILTIT=3.0 2 ¥ LETHE*=3.0
Z 0 BETZ Y Bl %=3. 0 FEEMTHINT k=3, 0 LHITHEN % =2. 9 Tp7 oMTRERI] % =2. 9
PRARTHHTERT % =2. 8 Z2 T ELsfedbite =2, 8 Totrifits k=2. 8 HIEHiZ BT %=2. 8
SO T =T % =2, 7 JRERTIAIE=2. 7 BrOVE2 W ERPEHISERT k=2, 7 HHERTSEAANT % =2, 7
H o7 B TR =2, 6 S BT 1 55%=2. 6 i X ZHiEIR %=2. 6 FHHT 2 5c%=2. 6
B KHTEG 4 55=2. 6 =45 THTEHART k=2, 5 TevOHTIAE %=2.5 Z V) HHTAHNT=2. 5
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2 FEEETTRNT % =2, 4 JEEWT T k=2, 4 Z2PRTEHI2S k=2, 4 HIATIH 6 Se%k=2.4
ABIBTTERGHT k=2, 4 HALPIATERE 2 4% =2. 4 $IFKTHFATHERT g% =2, 4 FHRHTPE 1 45%=2.4
SETHENT % =2. 3 TFrkifidboe=2. 3 JIRITHRET % =2. 3 BIRETTANT %=2. 3 HYATHIH 4 5=2. 2
SEILHTANE =2, 2 ABIMTAL 2 T H=2. 2 IBHRGHET RRERANT % =2. 2 ALK AT % =2. 2
S5 IR TTEER AT AN =2, 2 HIFRATRIR % =2. 2 RyAmT =2, 2 EAHMIFT 1 5e%=2.2
TRITRARRT % =2, 1 FrTikZemk=2. | BEENT Bt k=2 1 FfEEA 4 7 %=2. 1 FETsNT % =2, 1
W INBCTIERT k=2, 1 5 ERTe] =2, 1 H& LM i % =2. 0 BAETIRM] % =2. 0
HIFETIEBIRTRBI=2. 0 HIFETTRANT %=2. 0 /IMETIHEIANT=2. 0 &/ NETTARIANT=2. 0 FERIRTAMT % =2. 0
P PEAR k=2. 0 HH5 H el H ik =2. 0 JLRITEibaT=1. 9 2078 55%=1. 9
OV ET RN L k=1, 9 BERIATRVERAF=1. 9 iR Liisk=1.9 FEE REFRIAS %=1.9
SPHETANT %=1, 8 bR ETHSE k=1, 8 ATl k=1. 8 HANTHER *=1. 8 LiRNTLif*%=1.8
BT RIT=1. 8 FEMHEEk=1. 7 AT F&E=1.7 AR LAR *=1. 7 SRR k=1 7
FEEATAL 2 Gk =1. 7 (HEAT g k=1. 7 REFER x=1. 7 FTRITE KA k=1 7 LT it5=1. 6
WSROI % =1. 6 SIESHFTRN PR *=1. 6 fRIETHA=1. 6 HARAT 55=1.6
SENETTE 3 40%=1. 6 HHHNT b AT 0 %=1.6 3 THRATEH T *=1.5 SIRLHT=ENT=1.5 BEATH#-1. 5
e RARTAAT R k=1 5 /MEHTAEEIRT %=1. 5 SBIRT k=1, 5 FHFiifEmE%=1.5
SE RTINS % =1. 5 AT Ek=1. 5 JLRLTTARM=1. 5

1 ALl 2 4=1. 4 FLIRE A AR k=1, 4 BEAETHRALENT=1. 4 JEERRET LA k=1, 4
AR HBT=1. 4 7)1 [FARHT=1. 4 BTN k=1, 4 BIERTERk=1. 4 JLRATROEEMTSNT k=1, 4
BJENTIEE=1. 4 BBEATESE A k=1, 4 BIENTABIME % =1. 4 JHIRGIEETTAKNT %=1. 3 BR]hignl=1. 3
JEPCERITHMNT sk =1. 3 FYJIITHPE 6 e k=1. 3 ZRINIHTARHT *=1. 3 JHEHNT Y T 7 R )1 %=1.3
P LTS EE=1. 3 JEESARNTEISENT=1. 3 X Fiife)lI=1. 3 & BEFTAFAART=1. 2 LARRTAKT %=1. 2
AR %=1, 2 BHAFHFEE=L. 2 BEERP=1. 2 MR FRTRdR k=1, 2 HAFHH / EhTk=1. 2
FEPHTEEMT sk=1. 2 ) BT k=1, 2 MREHEAHRK=1. 1 JbElT#EE=1. 1
ERDINET BRI =1, 1 AR E *=1. 1 #FI5%=1. 1 ZINITEN *=1. 1 AR5 %=1, 1
TRARTMTIRARET k=1 1 FURElT 7 > 27 U wsk=1 1 FERINTRER*=1. 1 & IEH#Eg=1. 1 JERTRIR=1.
PRARTHRARAT k=1, 1 & BT ET=1. 1 JEERTHEZ AT k=1. 0 [BJNZMT 1 45=1. 0 = NETIE(E=1. 0
RIS AITRAE A =1, 0 AAFIHTEES *k=1. 0 FIFHRFITHIT % =1. 0 FRITTIEAT=1. 0 JEFEMTESEMT %=1. 0
FEZIT) | Lok =1. 0 & BEFiARIANT %=1, 0 KZEMAimnl] P 3 4k=0. 9 AT E4=0. 9
LR AT %=0. 9 |/ EETICET %=0. 9 ARSEITFEREIE %=0. 9 K74l EH %=0. 9
PPN LA k=0, 9 KZZMT HmMZE k=0, 9 BFfT=ENT %=0. 8 JbRHTEHIEEMT &+ R % =0. 8
JEREBITAREN %=0. 8 JHEBIMTSEMT % =0. 8 JBBINTSAT %=0. 8 /INE/KBT/ING/K %=0. 8 FAFF AT *=0. 8
AZRBTPERT % =0. 8 -LARMIEANT=0. 8 T EMTPIANT % =0. 7 Jb A i@y X k=0, 7 =Ep#iILT0=0. 7
RIHRTARET k=0, 7 PERSALSFHTAMT % =0. 7 JmERATA [HJE % =0. 7 FRACHINTHLS % =0. 7 SEMEHTH 3 54:=0. 7
ARPTHTRAT %=0. 7 FRENTHAET %=0. 6 MRETAHLON *=0.6 ZHMTHNT %=0.6 w5 FIJUEIT*=0. 6
TR LA 401 L=0. 5 ALIER X B 1 LIBLRIR % =0. 5 2EBENTAMN] 5=0. 5 b7, R340 -RT=0. 5
R ST % =0. 5 LRI BETH 2 % =0. 5

TR 3 HUERNHEFR =2, 8 M ERTSE(A % =2. 5 BOEATIF- X %=2.5

2 KERTRR %=2. 3 TR *=2. 0 HFRARFEHHT % =2. 0 T OTfi MM % =2. 0 Tp-orfidxih=1.9
S 2 IEHTHEFE k=1, 8 BFJHURT BN sk=1. 8 LFMT4: / b sk=1.8 FALMT FALF %=1.8
BRI HETER M sk =1. 7 U SEHTH R k=1, 7 FREIGHT /KA %=1, 7 ANFEHTRIEHE*=1. 6
TFETHEE=1. 6 SEPNET/NE=L 6 )\ FHIRRT=1. 6 L FEETE A k=1. 5 HARTEET S KMk =1. 5
BWSEHT FRAE k=1, 5 Teoigasx=1.5 \FHiNIL*k=1.5 IRt *=1.5

1 HARTRM %=1, 4 BREOTSE T %=1, 4 FRFTITFEEE +=1. 3 RERITAK/ i k=1.3 FAMAGHHi*=1.3
BRI k=1, 3 D23 B TIRHENT % =1. 2 /X PR EEEL 2 Te-omi) 1IN k=1, 2
PEHAMES %=1, 2 FHERRIER=L 1 FART T gL k=1 1 EMATER %=1. 1 &R MEHE%=1. 1
ST =1. 1 R R0 k=1 1 HREE+ R0 *%=1. 1 D23 5HH*=10
RIS R k=1, 0 b o JEBT AR k=1, 0 B/ BT sk=1. 0 HMIRTHRIN % =0. 9
OMBHIARIE*=0.9 DN D HTH I %=0. 9 FUEATFE%=0.9 HyHETHH %=0, 9
TR SBT3k =0. 9 T A ARRT 5% =0. 9 Te-OTHIHEFR %=0. 8 #EA1E% %=0.8
+FOHTYLHE % =0. 8 Te-DHTICHINT=0. 8 FFARESHMTHEL k=0, 7 SR H IR %=0. 6
ZFETTERT N % =0. 5

HFR 2 REFATRELXE | %=1. 9 ZFmigEIHT %=1.5
1 B TEHERBKk=1. 4 EBRRTECK k=1, 4 RINNTEIRNE *=1. 3 BFHAEFH %=1. 1 — T iiabli*=1.0
J\EAHTHEE % =1. 0 R THILERT=0. 9 (LMK *%=0. 8 JH TR =0. 8 = lit&hi=0. 7
NI REE=0. 7 FEET A BT 3k =0. 6 EFHTRAIRTET =0, 6 /AZEH) I IFFHT=0. 6
A FEEPRT R % =0. 5
"B IR 1 ZEEHI4R%=0. 8

—

T

Foak LR 34° 02.4° N 135° 16.2° E 6km M: 2.6
AL 1 GRS *%=0.7

SR IE N 38° 48.4° N 141° 11.4° E 8km M: 2.3
ATFR 1 —BImfERIT %=1.0

SRR AR SR 38° 48.4° N 141° 11.4° E 8km M: 2.4
AT 1 —PBIrfERMT %=1. 1
e IR 38° 48.4° N 141° 11.3° E 8km M: 2.7
AT 1 —BITIAESRAT %=1. 0
R 1 kAT %=0. 5

stz B SR TR b 5 36° 19.5° N 137° 07.8’ E 10km M: 3.3

[RTERK




R | RS oizd R R RS H
T | BR S | & oo g GEIE B
Mgt B L 2 JREUTTHAIEHT )1 =2, 0 FREUMTTHRSHT e % =1. 8 JREMTIE ) I[FT %=1.5
1 FRENAT &) M sk=1. 3 & LT ERFIT sk=1. 1 FREXTTAHRRTIECS1. 0 &5 LTHEARKT % =0, 7
T AHERT BT % =0. 7 )1 [FHEA %=0. 7
LR 1 PEWGTIAEAR E k=1 2 FEATT FAL%=1.0
103 |16 06 14 | AFUyh 40° 09.7 N 142° 25.8" E 36km M: 4.6
HAREE 2 J\FHEERIX =1. 6 [ FRE{A%=1.5
1 HFETAER=1. 3 SGEA NEBFR %=1, 3 T TEIT=1. 0 AR RIS KM k=1, 0 /S HiNAL*=1.0
BOSHEETHRTFH %=0.9 LFET/ _E%=0.8 B\ HH0T BB %=0. 8 FARFEERET7H HH *=0. 5
HFR 2 WARFFERE %=2. 1 BRI ELIXE) | *=1. 7 BT ELXEER *=1. 7 =il H%=1. 6
B3 FE A EFH sk=1. 5
1 RREMTHIT k=1. 4 B TILEN=1. 4 JWEFiTHIEE*=1. 3 AN *=1.2 [LHHEITR *=1. 2
TETESET k=1, 2 [ F T T k=1, 2 SRR k=1, 2 AZET) | IRHT=1. 1
TP k=1, 1 B R k=1, 1 AZEHREPNT %=1, | {E&THRMNT %=1, 1
BINTHREIR X k=1 1 By iigh o =1, 1 SRRk k=1. 0 WEIURIERAR k=1. 0 7 iTAAIRHET k=1. 0
BNFTIRIXK sk=1. 0 —RAmT TREHT k=0. 9 —RARTEARAT =0. 9 &TF-HTTL A Hi*=0.9
FKATETTIATERT=0. 9 B HTHE# %=0. 9 b LATHEIT%=0. 9 JUEFETIAH %=0. 8 FRATEIR %=0. 8
(LI FEET\BEET=0. 8 S&HNT HEE%=0. 8 fE&HIA AN %=0. 8 H i fifHE H{t*=0.8
CETAEIET%=0. 8 —EiiTERITk=0. 8 FHEMIAIEISS%=0.7 JUFFHFHEPN %=0. 7
RERTIRGSANT k=0, 7 28T FUBINT=0. 7 BRINATIEEIR =0, 7 PEAVELHTIRN) 1Ak =0. 7
TREFTTESFHT k=0, 7 JEETIMANT %=0. 6 & 5T %=0. 6 {E&MTAENT=0. 6 M HEFLE=0. 6
BN KR KA %=0. 5 SRR THIH=0. 5 EPEIEEITTA=0. 5 A RATER %=0.5
IR =0 5
IR 1 FEFEHAR k=1, 2 KAETEZHET % =1. 0 & HERT %=1. 0 KNIVETH#)NH %=0. 9
HKTTENT %=0. 9 FEFHASHI*=0. 8 KULVATIARE=0. 7 FEEHEEE=0. 6 A& TiniaH*=0.6
BT HET=0. 5 &N %=0. 5
104 |16 11 45 | E&TiE 34° 48.8° N 138° 29.0° E 19km M: 2.9
H ] Uk 1 Bz Jsiike R k=0. 7
105 |16 14 54 | AR 27° 14.8° N 128° 18.3" E 60km M: 4.1
FEVL IR 2 VA MTHERITE=1. 9
1 FOyARTIEIEE=1. 4 LBl k=1 3 JANTR4 % =1. 1 RYITFEEEF % =1. 0 H3R0TAAE*=0.9
TR 1 [EEERL 4 k=1, 2 AEEES %=1. 0 E§FH#=0. 8
106 |16 21 38 | PR 36° 23.7 N 141° 01.9" E 47km M: 3.8
PRI 1 BSTHBIINFRE *=1. 4 EFRATLER) | %=1. 3 FWERET F/INE%=1. 2 $EHEFT4M *=1.0
KFAHIAET=0. 9 EFTTART %=0. 9 JIRHT/INE %=0. 8 OV= b imgfiis x=0. 7 Hmim4=0.7
HHE T O %=0. 7 FEKRE AL %=0. 6 U= B2 HTHA) =0, 6 S EETHTR (L *=0. 6
AT THTHEET %=0. 6 KT HiHe%=0. 6 ALAKIETTHEFNT %=0. 5 FHHEREHANT %=0.5
AT+ ERTAER % =0. 5 FReKH iRy %=0. 5
107 (17 02 10 | ATIEPRERES 38° 48.5° N 141° 11.5° E 8km M: 1.9
SR 1 —PEITAERAT %=0. 5
108 |17 08 31 | i 33 31.5° N 133° 43.7 E 8km M: 2.9
Sy Sl 2 EAVETETIRNT R =1, 7
1 FETAAY R %=1, 2 EEERETHEF R PEEr % =1. 1 iR ST %=1, 1 ZEPEFFIA*=0.8
FEMHELHEIT AR *=0. 8 EAIEHTIAEFIENT Ny %=0.6 FEMAEILNTE LA *=0.5
109 |17 17 19 | PRy 36° 23.2° N 141° 08.9° E 48km M: 4.3
IR 2 = BRDTEE *=1. 8 S&M Tk [ x=1.8 $MH Y4 *%=1.6 HZHBII/INVFK%=1.5
K H4RT=1.5
1 AKFHR R k=1, 4 AFHNERT %=1, 4 FIFET/ N k=1, 4 FFERETE O *=1. 4 FKTLRE/*=1.3
ERETTA I R=1. 3 iA=L 3 WHERH TSN k=1, 2 AT R k=1. 2
PR E T B/ N k=1, 2 BRETIRE H sk=1. 2 Oz B/ misia)%=1. 2 BI[HiaEk=1. 2
NEENEA k=1 1 S =1 1 AT *=1. 1 B &A% =10 Lfh FEEx=1.0
DAL HES k=1 0 RIFFEMETTE T %=1, 0 ZLFE T *=1. 0 JSFMTHLH *=1. 0 F#TTAN] *=1.0
AT TIAHRE=0. 9 R4 THEEE =0, 9 BYITHIIH %=0.9 $RMHTEEMH=0.9 FRTHA F*=0.9
R E LT %=0. 9 HWREXETAAT *=0. 9 SATL*=0. 9 FMEFHIE*=0. 9 A7/ *=0.8
P HH D BT L %=0. 8 KIEEIETIEAE=0. 8 Ll *=0. 8 /NEE/NI%=0.8
SRS %=0. 8 SREMTRRE L %=0. 7 AZT+HERTAGH %=0. 7 ALAIRTTHFET %=0. 7
JNEEN FER %=0. 7 JEHTGE%=0.7 > IFTHREE%=0.6 FHAHTHTRET=0. 6
SR TS0, 6 FRECT IR %=0. 5 © < IFTH/INE %=0. 5 SPHTTIEE » B %=0. 5 ik *=0.5
N 2 AR *=1.5 3 FHEF=1.5
1 /N k=1 1 T ERTHRE k=1, 1 BTN %=1, 0 FEMTAAIH*=1. 0 SAMT A *=0.9
SRR TIREPRT=0. 8 FEF/NEHE%=0. 8 BEEILFTHH=0. 7 FEBTEZES *=0.6
HYETTHERAMT %=0. 5 AAHRET) | [HTESEE *=0. 5
e U 1 RS TRAAR sk =1. 0 JRIGHFSIRI % =1. 0 FJIRP/ N %=1.0 EiH*=1.0 FAI i A *=0. 8
BBLLTITIHIEENT % =0. 6 7&J1INT7) 11 =0. 6 HEHTHIE H/EE=0. 6 ABLTHBRRL %=0. 5 “ AR %=0.5
FERG U 1 HlAETT BORARNT =0, 7
Hr R 1 BFEFEHEBTAE *=0.6
THENR 1 FEAHEE F)F=0. 9 L TIABRT=0. 8 FEEGERH *=0.5

[RTERK




MR | R B4 fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
110 (17 18 03 | (el kEsTifE 34° 43.7 N 139° 18.0° E Okm M: 1.7
HOUAR 1 JrERERTIEHT=0. 7
111 |17 18 15 | A RE i 34° 43.6° N 139° 18.1° E Okm M: 1.8
HORUAR 1 GrERERTIE]=1. 0
112 (17 18 36 | KB 34° 44.4° N 139° 18.1" E Okm M: 1.8
HURCER 1 FERETTIT=0.6
113 |17 18 39 | FEKEiTHE 34° 43.6° N 139° 17.9° E Okm M: 1.9
HOCAR 1 FEREHTE=1.1
114 (17 18 43 | (KB 34° 44.2° N 139° 18.5° E 2km M: 1.7
() (17 18 43 | P KT 34° 43.7 N 139° 17.9" E Okm M: 1.6
HURUAR 1 GHEREMTSET=1. 0
115 |17 20 01 | REXKETE 34 43.6 N 139° 1.7 E Okm M: 3.1
Jgneilt 3 FEREHTICHT=2. 6
1 PFEREHITZARREL 0 RN *=0. 7 HETFIEA=0. 5
Flo] R 1 EFERZRRAR%=1.0
116 |17 20 16 | e KEimHE 34° 44.2° N 139° 18.1° E Okm M: 1.9
i onealt 1 FFEREHTICH]=1. 2
117 (18 00 45 | (e KB 34° 43.5° N 139° 18.2” E Okm M: 2.0
HRUAR 1 FrEREATICT=1. 1
118 |18 03 40 | fEEREHE: 37° 05.7 N 139° 21.8" E Tkm M: 1.7
e e 1 FERIEAT AT 5 =0. 8
119 |18 16 55 | {FFE kRl 34° 43.5° N 139° 17.4° E Okm M: 1.6
gneilt 1 B KEHT7ERT=0. 6
120 |18 18 41 | fifHkiE 34° 09.0° N 135° 03.3° E 11km M: 3.2
e L 2 YEmT FHEEk=1.6
1 AHTYET =13 AHHZEE=1. 2 GHEITEE =10 FdgkLL) RTA %=0. 7 #ERITH H J7%=0.5
121 |18 21 09 | f&EEHh 37° 45.2° N 141° 05.5" E 66km M: 3.9
IR 2 AU =1, 9 Eh) | RRTR) I %=1. 5
1 VAR k=1 1 SEEETARNI=L. 1 LA E i KT sk =1. 0 B —FEiTHkE: % =0. 8 4 T4 H *=0. 7
L5 SR DR 3 =0. 7 FF FHETATH % =0. 6 JURFTIES G % =0. 6 KT HHT=0. 6 KiFrifailik=0. 6
ZAGETT gL %=0. 6 HURE /NG k=0, 6 FABMTEE=0. 6 KIRTTHIFL %=0. 5 L& EHEFX H#H=0. 5
A =T 11=0. 5 AlE AR L % =0. 5
e 0 2 HAITIRARNT %=1. 5
1 AR *=1. 4 BRAVEAHA *=1. 4 BEATTIGEIT %=1.3 BEATSET=1. 3 EJIRINE*=1.2
EREER DR % =1. 2 “ARTEHE *=1. 1 HATEHERT % =1. 1 1&&PHEg) 0] %=1. 1
JIMEBT A E k=1 1 FrHMTAHY N k=1, 1 fEE/ARENT FILaREHIF % =1. 0 HA AT % =1. 0
GEAS | AR T % =1, 0 ASEVIfiAVE, % =0. 9 REHEMTILH % =0. 8 —AMATi4f4 %=0. 8
WX T = FIRT=0. 8 4 BT LN % =0. 7 /NEFRTHSE % =0. 7 71T %=0. 6
KAEMT FEF b 5k=0. 6 JRITATEMAR=0. 6 /NEFRT/NEFHHT 5k =0. 6 ARILIFATHEAH=0.6 FIIHiHT i % =0. 6
FAAREE THRER X %=0. 6 JIIPIAIT)PN=0. 5 21T\ % =0. 5 HIARTHIAE T /=E=0. 5
AT 1 —BATERNT %=0. 9
122 19 06 23 | ‘&Ll 24° 14.0° N 125° 20.4° E 49km M: 4.7
TR 1wl EHeLEEL | B BT ERGHER=1 0 Bl BRI k=1, 0 =& & k=1. 0
BT RS0, 8 £ BRI k=0, 7 "B T EHE=0. 6 22 BEFHE]1=0. 6
123 |19 07 30 | jHATyh 41° 58.6° N 142° 43.5° E 56km M: 4.0
B[l 2 RIS k=1, 5
1 JHATHTIIR=1. 4 JHRPTRTERZE=1. 2 JTOVZ 2T = A ERT sk=1. 1 BREIETZEH] k=0, 9
FHOTED TN LTHT=0. 8 FEHTALERT %=0. 8 OV A WTHHNEISERT % =0. 5
B 1 HOERNHEFR %=0. 9
124 |19 09 40 | fRERHEY 37° 17.7 N 140° 00.4’ E 8km M: 2.5
e o 1 TR &R % =0. 7
125 |19 13 29 | FHRARULHih 41° 34.3° N 142° 03.4’ E 64km M: 3.9
AbiiE 1 EGRETITIANT %=0. 9
AR 1 HOERED 73k =1. 4 HUEANHEFR k=1. 1 B EREL%=1.1
126 |19 14 25 | FHRARLH 41° 34.4° N 142° 03.0° E 64km M: 4.0
HARE 1 HGEFRS X k=1, 4 BE EREAK=1. 2 FOERNHEFR %=1.0
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127 (19 19 12 | fwEERA@EY 37° 15.8 N 140° 01.0° E 7km M: 2.6
et o 1 TR % =0. 7
128 |19 22 24 | FIBIREEES 35° 58.2° N 140° 13.7 E 40km M: 3.8
(1) |19 22 24 | PRYEUEREHS 35° 58.1° N 140° 12.9° E 40km M: 3.5
b 2 GRS *=2. 4 TPETIHEE 7 & %=2. 1 flmifflE=1. 8 B4IITHRRIH %=1. 7 5[ P *=1.7
TS AR R k=1, 6 /NEERF/IMI*=1.5
1 HREEKET E/NER=1. 3 /NEETEA *=1.3 Ll 4=1. 3 BWATHBL*=1.3
DT BN D BT EH k=1 3 WP k=1. 2 T Fedtk=1 2 AR/ \ghk=1. 2
BUNHTEME %=1, 2 Frsotiibie x=1. 1 BPfiTemk=1. 1 75U %=1, 1 AR *=1. 1
ATHINIEET k=1. 1 FRirifisk=1. 1 BEHMH*=1. 0 SEHf=aE*=1. 0 1TmimAE*=1.0
AETTAHE =1, 0 DI k=1, 0 RITHEREx=1. 0 FRfrfiZEEHE*=1.0 /NEEN EERE*=1.0
O ETA S % =0. 9 BRI *=0. 8 IR EMTHE +=0. 8 IJATTHRIN *=0. 8 D IXHTREE %=0.8
AERAT T k=0, 8 SR TERHI=0. 8 SRHITHER %=0. 8 I ili FAREF%=0. 7 A EHEF 1 %=0. 7
[if AT sk =0. 7 A=A k=0, 7 Sl sk=0. 6 HSZHiFRTACES %=0. 6 JEEB AL %=0. 6
SERTRM%=0. 6 KT TANT=0. 6 KA 8 %=0. 6 -2 (TF BV THHEH %=0. 6
SRELATRANEE L % =0. 5 HEERE LS %=0. 5 OV=bARMililCa)11%=0. 5 FE4IRTTF% %=0.5
PRIRHENETIEATE=0. 5 JRMHENETTE A =0. 5 FZEMRAZ®=0. 5 KM %=0. 5 $RMHTIE F*=0.5
HLETTS4E=0. 5
N 2 FREETHLRHE k=1, 7 EM AR %=1.6
1 FEHARER=12 FiRFE=1.0 E=JIRTL 5 X & %k=0.9 SARNTEA =0, 9 E[HH AT *%=0.9
VS THHAEREFAT=0. 8 2ETEIZE7=0. 7 FEHTEF *=0. 7 /MUAFER *=0. 7 T HBTHHE %=0.6
A AT AR RS R =0, 6 HOBMTERITH - %=0.5 H YT @&RMTHAR %=0. 5
THER 2 RRHTHERET=1. 6
1 FHRAHEEF) =1 2 FEGH R %=0.9 BHETFE %=0. 9 FETEERGES *=0. 7
TR THIEESENT % =0. 7 TR A % =0. 6 FRMETIAT-%=0. 6 FHHRLHR)11%=0. 5
HEG I 1 RHETFRAT % =0. 7
BER 1 FHETH I %=0. 6 F HETHAR%=0. 6 ={UMITAF*=0. 6
129 (20 18 38 | JunEilLpgpuEh 34° 53.9° N 134° 39.1 E 13km M: 2.8
ST 1 MERETIARET % =0. 7 i) I0TPE) 132 %=0. 6 FRHTAEN] %=0. 5 MERKTTZEN %5 *%=0.5
T- OOTHTHERFHET % =0. 5
130 (20 20 26 | s BRI SEPRHVE TS 35° 47.7 N 136° 54.1" E 12km M: 3.5
Mgl B3I 2 BT \EHTAE k=2, 1 #F_EATFEET k=1. 9 £ T/ IBHTEa=1. 8
1 BRI k=1 2 IR LRAAE *=1. 2 IR LR sk=1. 2 &F i RFmy %=1. 2
BB ETRASE =1 1 T AT LNT sk =0. 9 I B IAWTH) 1133 % =0. 8 SIS A HIT=0. 8
BETHARI %=0. 8 BATTEZS/IM] %=0. 8 Iz | LR rTEA *=0. 7 Figiri L0y sk=0. 7
BB LT BRT B k=0, 6 FEHRHT_LAfERT %=0. 6
FE I 1 KERHA %=0. 5
I 1 EH/NERT %=0. 5
131 (20 22 19 | ”¥FHHhAELR 42° 59.8 N 141° 30.2° E 12km M: 3.0
ke 3 LRSS %=3.1
2 TREmiAE*=1.5
1 JTRITRET k=1, 3 RBEHRNT *=1. 2 Trgrfidtse=1. 0 mmgRTseRT %=1. 0 JTAIiEaPHT=0. 9
LEHTEA AN 3k =0. 8 FLIR AT AR 5 =0. 7 FLIRALK A 3=0. 6 Tgi ZZ5HRER %=0. 5
132 120 22 22 | FFEHbITREED 42° 59.7 N 141° 30.3° E 12km M: 2.0
AmE 1 AvEE T *=1. 2
133 |20 23 47 | UZERIRSEHRAFEEL 35° 47.7 N 136° 54.2” E 11km M: 3.0
Mgtz R UL 1 AR L/ RERTAE sk =1. 2 B \BEHTESa=1. 0 R LriFnRRT %=0. 8 Iz LI HT K %=0. 6
BB EFTAFIRT % =0. 6 157 B (LRATAA %=0. 6 BIFTARI*%=0. 5
134 (21 20 27 | fefkoE 33° 49.8° N 134° 58.6° E 13km M: 3.2
ROkl 1 fEGTE=0. 7 H )T A k=0. 7
135 (22 02 29 | gk 33° 13.3° N 132° 22.9° E 38km M: 3.0
R 1 FRnE TR *=0. 6
[yl 1 1EETIRNT %=0. 6
136 |22 06 56 | [UZLEH - FEES 35° 53.3° N 138° 44.6° E 11km M: 2.2
B R 1 B % =0. 7
137 |22 09 36 | fRERHED 37° 16.5° N 140° 01.0° E Tkm M: 3.7
(B (22 09 36 | f&@EERFEY 37° 16.8" N 140° 00.9" E 7km M: 3.1
e 0 2 THRETERG % =2. 4 TARHTHAL *=1. 8 ERILATHIFEET *=1. 5
1 SRR SRR k=1 3 e BN A T4 sk=1. 2 FTHISR k=1. 1 SEANTRIERE %=1.0
SRR TA % =0. 9 HLARTHITE F/EEF=0. 8 FIEIEERTHE=0. 8 FR i *=0. 7
BRI A=0. 6 252 [THEEXT%=0. 6 FIEEHTR %=0. 6 KEFEH*=0.5
138 |22 09 38 | f@EUL@Y 37° 16.8° N 140° 00.9° E Tkm M: 2.8
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TR 1 FHRETHRAE =1.1 FYFETERE*%=0.9
139 |22 11 01 | AXpHIsmass 42° 59.77 N 141° 30.4’ E 12km M: 2.8
B[t 2 JuR ST %=2.0
1 VERUARRET k=1, 2 JTRITERIET=0. O Tkt k=0. 9 FIIRATZRT =0, 8 FLIERE X E LR % =0. 7
TERETTART %=0. 6 KLU A XA *=0. 5
140 (22 22 49 | RoyBLFEHR 33° 07.2° N 131° 11.4° E 8km M: 2.5
REAIR 1 PELRTILEE %=0.8
141 |22 23 04 | RAYIETEHED 33 07.3° N 131° 11.3° E 8km M: 2.8
Koy bk 2 JUERTAEF |k=1.5
REARIR 1 PELATILEE %=1. 0
142 (23 11 28 | #E&np 42° 26.2° N 145° 09.2° E 40km M: 4.4
B[] 1 HRERTRAIEER sk =1. 4 JEEMTRIENT =0, 7 HIMENTH%=0. 6 FIHEMTIE 1 5%=0.5
143 |23 16 11 | KREEEEHI5H 31° 37.7 N 131° 28.3" E 48km M: 3.0
BT IR IR 1 ARFTbE=0. 5
JEVR I 1 KIFHT{5AE % =0. 6
144 |23 18 10 | AkrhiFREEES 42° 59.8° N 141° 30.2 E 11km M: 1.8
JeifEE 1 JuRE T3 *=0. 8
145 23 22 03 | #a0E 35° 36.8° N 139° 52.3° E 50km M: 3.1
HRUAR 1 R TR ATFRT=0. 9 FEHHEX %G %=0.8
PR 1| U 1)) IR = RTET % =0. 6
146 |24 00 36 | REAULREAHL S 32° 59.0° N 130° 30.4° E 11km M: 2.7
e e U 1 KA THIEFINT %=0. 8
REAIR 1 E4THMF0. 5 EATTRAENT %=0. 5 FABINTEINT %=0.5
147 (24 11 43 | ERRGEY 37° 16.6° N 140° 00.3’ E Tkm M: 3.6
e o 3 TR %=2.5
2 R k=2, 1 ERILITHISIRGNT k=2, 0 $EANT AT %=1. 9 JRIAH RIK *=1. 8
N THRERXFT*=1. 5 ALTFIA=1.5 THETHEA *=1.5
1 ERILTIBARR k=1. 4 FRITHk=1. 4 AR k=1. 4 ZEE)ITH/ L %=1. 3 F)IIF/NE k=13
P RAS k=1, 3 2L HMTAGS T4 % =1. 3 FHAITHRARNT k=1. 2 KIeh FAAK=1. 1
JUPRS EJNPRNFIE R =1. 0 KEREH%=1.0 ERHHTATR %=0. 8 SEHAEIATALSIEERT %=0. 8
ARETAE %=0. 8 EZL AT *=0.7 #EJIMTE)%=0.7 /NEFUTHIE%=0. 6 HATTHIHGT=0.6
HEARTHE P EE=0. 6 FASEHNTHIE=0. 6 SESSAATIAMART=0.5 BWTEN=0. 5 K EFHiE=0. 5
JUPSRF EJNP/INLSE % =0. 5 A TREBIKHT % =0. 5
148 (24 11 48 | EER4EY 3" 1.1 N 140° 00.5" E Tkm M: 3.7
B 3 TR k=2. 7
2 HORTHEA: k=1, 8 SHSEEMTARS T A k=1 6 ARILTTHFENT *=1. 5 Z08) I [TIEliEIr *=1. 5
1 SRIBFRRIG % =1. 3 SETANTARRRA %=1. 2 BRLTEIH=1. 2 FATEET Rl k=1, 0 HEamTiia FEE=1. 0
RN HTREVBS T %=0. 9 FAAEMT HHE=0. 9 28417 )\I 1L k=0. 8 &RILIFTBARK *=0. 8
EEFHATHALESERIT =0, 7 272 BT P dr k=0, 7 3H2E BBTHTREF T4 5k =0. 7 ) IIF$/ N % =0. 7
B AT % =0. 6 7)) %=0. 6 Kk TIAAk=0.5 KEMNEH:%=0.5
SHSEAATIMART=0. 5 (FIRITHERN=0. 5 FAEEAT S %=0. 5
149 (24 13 50 | FHEFEER 36° 03.5" N 139° 51.1" E 45km M: 4.4
PRI 3 HUPHTNEE 5%k =3. 4 ST % =3. 4 SPE TP *=3. 2 BHTHL%=3. 0 B ATHHT*=3.0
SRR Rk =2. 9 T N =2. 9 YOl *=2. 9 BYITTE%=2. 8 £I[HPIH *=2.8
T 4=2. 8 /NEERTI/INIk=2. 8 LIAATEER %=2. 8 IRIL AT FCEF %=2. 8 BIHTHHAT %=2. 8
ANEETTELR k=2, 7 MMk =2. 7 FETRE S k=2, 6 FPETTAAE=2. 6 JREATRR L *=2. 6
/NEEN EER*=2.6 ARMATHIR=2. 6 2395039 i LM *%=2.5 FHaiiHa F*k=2.5
TFERAIRIT %=2. 5 FFEKEHANT %=2.5
2 AFTHTRNT k=2, 4 AT HNFERT %=2. 4 FiiaHx=2.4 SIXHREE*=2.3 SHATAH=2.3
AT\ AR %=2. 3 TR =2, 2 BYIITTEEE%=2. 2 $RMTHK b %=2. 2 KFH4HNT=2. 2
DAL k=2, 2 BRETHTHEH % =2. 1 FRErTER R k=2, 1 SEITAE =2, 1 $RHTHIER *=2.1
BFdi=rH %=2. 1 > <A BV VIT@EH %=2. 1 SRS %=2. 1 > < ITHAHE%k=2. 1
VIR ATTHEAET k=2, 1 JUTARBIEAS =2, 1 $RMmT#RM=2. 0 YKHEHT/NE%=2.0
R HTETERET=2. 0 0T Rl k=2.0 OVZ B2 HRGHEE *=2. 0 K THTHLH *=1. 9
TR %=1, 9 FHeTAKMREIGHRT %=1, 9 FIEEKEFILT *=1.9 Kok H#%k=1.9
TR ETHE O k=1, 8 HIZHBI/INERS k=1, 8 EWheR = _F/INE%k=1. 8 KPR *x=1.8
BRE T IGE % =1. 8 > < ITH HUWHTINEE*=1. 8 WHBEIETI#ATE=1. 8 FlgirifaiT*=1.7
AT k=1 7 FTH TR *=1. 7 4T HILE %=1.7 OV= 2R HA) [ *=1.7
HZi-HERTACES k=1, 7 Aliiaik=1. 7 SFAT R *=1. 6 FhAHTEHMET *=1.6
KT R | =1. 6 FRIFFENETHE T k=1. 5 skt k=1.5 FRiriiZvaE *=1. 5 fRlkriifh*=1.5
faf AT k=1 5
1 SR RE =1, 4 FRERETHENT=1. 3 FURITAR)II=1. 3 FRdkriideis k=1. 3 WEEKEmEix=1.3
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IR k=1, 3 KPEMTRIUNT % =1. 2 H AT k=1, 2 FRKH TRTHEET k=1. 2 FPfliTE 0 *«=1. 2
R HTRHET %=1, 2 AT k=1 0 FEIRTSF% %=0. 9 HFERH T4 %=0. 9
TATPNMTYRE HH % =0. 8 (RpkiTiAM] *=0. 8 JLIIEITHEIFAT *=0. 6

BT AN =3, 3 TR TIHREANT=3. 0 HiATTANT=2. 8 38 TWT2%7=2.8 MM *=2.7

FA TR % =2. 7 S5/ THTHf k=2, 6 VEBFTimabi] % =2. 6 FEVATHR LR *=2. 5 BARRTAAR%=2. 5
TFEFTIARE k=2, 4 TARTIEAT %=2. 3 TR/ aF%=2. 3 /NMUTFTHEA *=2. 2 /NUTTFIRET % =2, 2
BRI =2, 2 EFITHRIERT %=2. 1 PEFMAdR =2, 1 50T AREH =2, 1 SRR AR *=1.9
AT AR S M k=1, 9 (EBFiiE A k=1. 9 BEETHA SN *=1.9 FEET A5 *x=1.9
FERETTERATk=1.9 F=)IRTL 6 & X %=1. 8 HiARAASTk=1.8 BRHTSAK=1.8
VERFHTHRVART % =1. 8 HEARTIAVENTE k=1, 7 FH & TiRE *=1. 7 FH =T *=1. 7

PEBFHARIT sk=1. 6 HRASET R %=1.6 HYEATRAYINERAF *=1.5 FiARE < HiE)I[*=1.5
HYEHA AN %=1. 5 JRfiAN *=1.5

BT *=1. 4 BYehiThekalT k=1 4 THEITHR %=1 4 AZESILTRE *=1. 4
AT R RATIAE k=1. 3 HEARE < SR *=1. 3 IS LT R=1. 3 W5AINE) |BTHEEE %=1, 1
Y BEE k=1, 0 BZESRTTHRTE *=1. 0 SEARRTILERR RS *=1.0 AYefieRITHF *=1.0
FEATRE HT/N 1 %=0. 9 A 1=0.9 AYEHiEIC%=0.9 HYCHHER %=0.9

IRZEHEI T &7 2T 5k =0. 8 ARG ILITHA% AT % =0. 6 JCH R EPIHMT=0. 6

EARMTAER % =3. 0 AFET FHHE=2. 9 AZETATAFIR *=2. 8 NZETIBE %=2. 6 AETIEE %=2.5
DZETT R =A% %=2. 3 AL %=2. 3 PAEMTH *=2. 3 JIINTHTIHEARE*=2.3
FRETAIR %=2. 3 X\ V= FEHIKART %=2. 3 JI|OTEA%=2. 2 {THTHERE *=2. 1
INETT BN % =2. 1 AETIEAE *=2. 1 FH AT %=2. 1 ZFNTiEH%=2. 1 ff)I[TR %=2.0
FHESTHY k=2, 0 PERATHI k=1, 9 AETiERE*=1.9 AT TEKEF %=1.9 fTHTAN*=1.8

SV AR ED=1. 7 FRAAN k=1.7 BINHELk=1.7 WBEA)IHE%=1.6 RS *=1.6
I\ =1, 6 ¥3)IINTHE M *=1. 6 HUAILTIFAKENT k=1. 6 AERTIZE *=1.5

SV EPRK TG *=1.5

RERTIRAT=1. 4 RERTHERT k=1.4 FHEMT PRI k=1. 4 BRifihgek=1. 4 JEARTHART %=1.4
SHRHTERE =1, 4 (RAET/NE k=1, 4 M AT =Y k=1, 3 BTHTE =1 3 F)IFHH)I*=1.3
JISHTIEA %=1, 3 PBERHTR EE LR %=1.3 FRLAT /)1 k=1. 2 IMRETAAR %=1. 2

B REEHETAE %=1, 2 JIBTHMENT «=1. 1 Bamlly A %=1, 1 AEATRE *=1. 1 FEiAR *=1.
ALETRER=1. 1 & ZHDIPA *=1. 1 §AFEHARNT k=1. 0 FATME*=1. 0 BAEMEVE *x=1.0
AT AR k=1, 0 FUEEATER AR k=0, 9 FEAHTHET %=0. 9 JI[EkTTAERT=0. 9

N E AR A 3k =0. 9 FRILTT AR 5%=0. 8 = | LINTEH%=0. 8 L&A %=0.8
AT %=0. 8 FULNTAZIL %=0. 8 4 i =V K%=0. 7 B LAAHEEE %=0. 7 /NINT KR %=0. 6
B | THET %k =0. 6 i B0 T FRAJR k=0, 6 & X ASIOHTE)I| =0, 6 FiE =FMTHRALE*%=0. 6
PEATHAER % =0. 5 5 U AEFHitREMN % =0. 5 BRATHITAHT %=0. 5 AR & %=0. 5

FENAINE *=1. 6

ERTERA R =1. 4 BTHCk=1. 1 $ARTHEE T HES=1. 1 BT k=1, 0 KEMTHEEREA *=1. 0
SEFFAKE k=1, 0 SRIGH IRIF k=0. 9 7 IRT7R)11%=0. 8 ZE&ItH/\IELL *=0.8 \ N> & i =Fofr=0. 7
) [ THAM T =0, 7 FATTTERIRIT =0, 6 EBILATHIRENT *=0. 6 I iZkN=0. 5

FAT TR HERT =0, 5

WAHTHA=2. 3 BERSRAFIRTET R %=2. 2 JURHT H O k=2, 2 EMTrREF =2, 2 KMTTPEART %=1.9
FEARTISERENT % =1. 9 AEARTIMINT k=1. 8 BERSTIRHETIRG %=1.8 Z &V HiKHE &4 0T 5%=1.5
MAAETCIENT sk =1. 5 HiA: i BAARNT % =1. 5

FEHETFARET k=1, 4 AURETTHYIET % =1. 3 KHEARFET *=1. 3 HHTEAPIET=1. 2
HEMRFTPFEALRIT sk=1. 2 KHTHE =1 2 {FHEMTERIT k=11 JIBGFAEHx=1. 1 FRAENI=L.
HilA=TTRRAEIT=1. 0 AIFETIIMERNT %=0. 9 AFGTIE T FMT *=0.9 KHTRHY T *=0.9 F fATEEH *%=0. 8
T80 HTAIERIT k=0, 8 VBT FAJRET %=0. 8 KHHETHAHMT %=0. 7 FEMH A %=0. 6

FxE O THHT %=0. 6 72 FMTEERFR %=0. 6 HLEZHTFEHRT=0. 5

BRI TE=2. | BT EERAE %=2. 1 BRE T EEET=2. 0 HifiiEiT=1. 7 FEET *=1.6
B R k=1, 6 FEHEENGRE *=1.5 THR)IXIEBET%=1.5 BFHH#EZE*=1.5

R HERZeE=1. 5 B TS k=1. 5 TIHEA e k=1. 5

ZIImT/ N k=1, 4 FHER IR sk=1. 4 THESLMRXEAD *=1. 4 §itr il B %=1.4
JETTEES N k=1 3 FEATAELR *=1. 3 TIERBREAENT *=1. 3 AT *=1.3 HTAEE%=1.3
FOVEH AR =1. 3 FIPETHSEHE%=1. 3 TIERMTZLRA *=1.3 EH 5 %=1.3
THEARIRIRIRA *=1. 2 AT H=1. 2 TIEFER/VAE *=1. 2 FHATRT*=1.2

WA H A *=1. 1 FIPETTAE k=1, 1| FRHIAR) %=1, 1 LTS %=1.0 JEfi=%=1.0
FIFHE %=1, 0 THERRKFERR *=1. 0 WELHER x=1. 0 diEilimigx=1.0
INFRTTAFN T % =0. 9 PUARETRFENE % =0. 9 J\F/\ i %=0. 9 FUEG » HATHRE %=0.9
FAFTARA =0, 9 FfRF-HHRFR T %=0. 8 THHEX IS k=0. 8 AT HCAIR *=0. 8 AT *=0.
THERRK A0, 6 I HTER *=0. 6 JEATHKE *=0.5 FEMTIABHRNIE*=0.5 FAeHHHEE=0.
FRHEFTIRIL % =0. 5 HHEIERTRES %=0. 5

HORUREFX T k=1, 9 HEUHME X EEA k=1 8 HEIEKE S k=1 8 BT UH X AKTIT=1.7
HRURN XLk =1. 7 ITHATFHET *=1. 6 B AHLRIRPIR *=1.5

FRUCCR R AR % =1. 4 BRUCRR RIS % =1. 4 BRU XIS % =1. 3 HIbXPE 7 JF % =1. 3
RGN IX IR R =1. 3 ARG R k=1, 3 BUR R XAHIART k=1. 3 BT [X =1 3
JNEF/INIET %=1, 3 BRI 4% =1. 2 HAHRIXm 1L k=1, 2 HAUHE X E AR k=1, 2

HORTT XA [k =1. 2 BURERZepE=1. 2 Bt PP XY T =1, 2 HRUE X7 AT k=1, 2

R NREEE % =1. 2 BRUSLRALS %=1, 1 BECRARZZEE) | %=1. 1 BFRKMARAIIM *=1. 1
FOR AR =AY R k=1 1 HIP) XK % =1. 1 3R k=1, 1 JHiipE k=1 1
HROURX AR =Y & %=1, 1 FREAKFHIINT k=1 0 HREXERIRE *=1.0
BT L& k=1, 0 BT RN k=1, 0 =JEFEAR x=1.0 ZEEHRF %=1.0
FURITHRAR k=1, 0 FUAt H B AHRET %=1, 0 U X T(EHJENT%=0. 9 FUmEEXEZEE+=0.9
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FURRFHTTER 5 %=0. 9 ITETEA %=0.9 FEHURHTHET%=0. 9 HU5h)|XIEHT %=0. 9

HRTHEFX APk =0. 9 FEUZIE XA % =0. 9 SATT-{RH XEBNT %=0. 9 HATHRX H AAEGHEIT % =0. 8
BT FARAT % =0. 8 HURUHE AR X HPRT % =0. 8 [E/y=FiFA=0.8 [E4yFifiA% %=0.8

BTN XTE | % =0. 8 FHURTHRG AR +=0. 8 HURMUE XOEAS % =0. 8 HATKHEX KA *=0. 8
ORI SR % =0. 7 JHTTHAIRART % =0. 7 SRR X I %=0. 7 HURUHTE X IEHT % =0. 6
FURHEHA KA %=0. 6 FUREFHEIT % =0. 6 FUEERIX T %=0. 6 HEE X LA % =0. 5
HURUHEXGE AR % =0. 5 BURUELE X dihids =0, 5

HEREEIEX B 5 ART k=1, 6 HEletX 1B T %=1.5

R I TE k=1, 2 1) IR e T sk =1. 2 1) LIRS R TSy sk =1. 2 ) IR BT 3 =1. 2
FREH X LTRT=1. 1 SRR A L k=1, 1 BREFEEXTT 7 RIT %=1 1 XA FANRT %=1, 1

JUIRF R M BRET=1. 1 JIIBFERTRER) | k=1. 1 BHEMEARK = V8 %=1. 0 BEHEIERIEAE*=1.0
FERIERA XABAB T sk =1. 0 BRI T AR -7 FIT % =0. 9 FRIMEX. - EARET %=0. 9
USRI AP R >k =0. 8 = JHTTHILINT % =0. 6 FRBLSURIX HEF sk =0. 6 ) IRyt X, FEAE % =0. 5
JIRFZBEIX 37 % =0. 5

37° 23.3° N 139° 38.7 E 3km M: 3.0
AR RGNS, 2 SSHSEIRAGR T E =0, 7 ZBHIE T %=0.5 THMI b x=0.5

34° 10.3° N 135° 07.4° E 8km M: 3.1
YRR T Tk =2. 0 YERI T A 5 %=2.0 A HETEET*=1.5
LT —& T k=1 1 A 0107 FEE k=1, | FflmiBEE T=1. 0 fI3EBHT FiE 4 %=0.9
HHTES=0. 9 BHENTSE *=0.7

39° 45.6" N 141° 50.2 E 59km M: 4.0
B ERTIEIA =2, 3 HAREFHNT o k=1, 6 /TN AL*=1.5
JURTHRAT=1. 2 JUF TR *=1. 2 FARFHIT % =1. 0 FLPMT8E=0. 9 J\FTHE7=0. 7
-FnH B % =0. 6
RIFTRARTIT % =2, 0 EREMTERRSTA=1. 9 JUE LT HEE *=1. 9 YR *=1.9
B ATFE B k=1 7 B k=1L 7 R R LX) k=1, 7 B R LR R k=16
WF TR k=1, 5 EENTTNEE B % =1.5 B =1, 5 EBRRTIR K =1, 5
BT k=1, 4 AZEHIETT=1. 4 (LERT IR % =1. 4 ERMTAI k=1, 4 TEETHFNT %=1. 4
TEEFHESTHT %=1, 4 JUFAHIMRPN %=1 2 1EETRIERRA T *=1. 2 {E&TQEIT=1. 1
AT %=1, 1 —FTREEFIT k=10 JUEEHEE k=10 J\EFEHAE %=1.0
SESRATE S k=1, 0 FHEPIAARS k=1, 0 S FPEBITRENI=1. 0 =i k=1. 0 REFITIEHIT *%=1.0
SRIHT H & %=0. 9 PN R H AT %=0. 9 J\IEFHTATE=0. 9 A GIET %=0. 9 KARHTHIHT *=0.9
—BATEARNT % =0. 9 AZETHRAIT %=0. 8 fE&TA AN %=0.8 KA IATENT=0. 8
FERASHEAR %=0. 8 b ETTAHZENT %=0. 8 RN ZRNE %=0. 8 — B THENT *=0. 8 Rkl i LiHT=0. 8
ABETIMARNT %=0. 7 22 ATTBIT=0. 7 [LIFHRT/\WEHT=0. 7 5 TFLEEPHT B k=0, 7 & dy i LA W] =0, 7
KARPETTHE) 1 RT=0. 7 "= iy i8R 165=0. 6 b ErdiERT=0. 6
KNS =0, 6

36° 27.4° N 140° 35.7 E 56km M: 3.8
R E AT k=1, 9 BWREREHEF O *=1.7 XTI %=1. 6 £I[FRH*=1. 6
HHEA T EAIT =1, 6 FPETMH*=1.5 BYITENE*=1. 5 MiiaHx=1.5 B ikir*=1.5
WHERET /N k=1, 4 BT A= 4 DT T k=1 4 P TYEE o k=1, 4
SREELRTRAN 1Lk =1. 3 AR TifR=1. 3 YERTAEE % =1. 3 FEERETILI k=1. 2 BREHiIGE %=1, 2
BFEH %=1. 2 ASCHERTA %=1, 2 KT HaIr=1. | BYITEREx=1. 1 $RHTI4M*=1.1
HSEHB NGRS =1, 1 YCEATE k=1. 1 S < ITHAME*=1.0 /I FEEF/NII*=1.0
ANEETEA *=1. 0 AT T TN *=1. 0 KPR k=10 ST =10 AFTIHNFEET*=1.0
OUTHRER *=1.0 OT=BZRD M EA) 1 %=0. 9 SKHEMTHEE =0. 9 YR AT *=0. 8
FEICE T ERT=0. 8 AR\ k=0. 7 ZRIT e %=0. 7 YA k=0.7
WEBN D ST B %=0. 7 HEHEARHTT AR %=0. 7 \FRBTER*=0.7 S IEH/NE*=0.6
INEET EER%=0. 6 SFATAM %=0. 6 ALRILTBYERT %=0. 6 U7z b2 HirEfdA *=0. 6
R K HTHETERET=0. 6 ARy i % =0. 5 iR *=0. 5 HFHER = HigEi*=0. 5
i BT % =1. 7
FEATA R %=1, 3 2R TR 7=1. 2 SORRTEAR % =1. 1 ETTMHRTk=1. 0 F5EITHRH:%=0. 8
BRI =0. 8 HFAIRE) BT FEEE % =0. 8 G5B = rHBACREANT=0. 7 HEAIRET) BT\ 1] %=0. 6
Wik & < S| %=0. 5 BZEBSILHEI*=0.5 BYEAiRAYINERAF *=0. 5
AN AR k=1, 2 FJIF I =1, 2 BRI =0, 9 HWIARIHE -FIEE=0. 9 JRIRHF SRIF %=0. 8
FYRT T AT k=0, 7
7 B #B 4R %=0. 5

29° 21.5" N 129° 59.4” E 53km M: 3.4
FEVE BB T B B=0. 7

34° 42,6 N 139° 25.0° E Okm M: 2.2
GHEREITIEM % =2. 0 rERBITZEAR=1. 5

33° 50.5" N 135° 50.8" E 20km M: 2.9
FATHAERIAE %=1. 0

37° 17.00 N 140° 00.4' E Tkm M: 3.6
AT =2. 9

[RTERK



R | RS oizd R R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
2 THRETHEAE *=1.9
1 L RBTASR A k=1. 4 ZRILTHIFIRGNT %=1. 2 292 Fi a3 i %=0. 9 &RILTHHI H=0. 9
BEERTREER k=0, 7 TN % =0. 7 FAHATHE=0. 7 ST %=0. 6
S NS A % =0. 6 FIAHNTI %=0. 6 0% [T RERFT%=0. 5 KEMTEH*=0.5
158 |29 18 45 | JIkUyh 36° 09.6° N 140° 51.8" E 44km M: 3.4
IR 1 SRMHYRE k=1, 1 O7= B2 TS %=0. 8 H LB II/NFRE %=0. 7 iR 4=0.7
TEENR 1 FETE F)IE=0. 8
159 |29 21 58 | JRIKURyH 36° 36.2° N 140° 43.3° E 89km M: 3.4
IRIRU 1 HILHBI NG % =0. 7l e -] % =0. 5
160 [30 09 01 | fefFkE 34° 08.7 N 135° 06.3° E Tkm M: 3.1
e LR 2 YRR FEER=2. 3 A TP *=2. 1 FHETHE=1.5
1 ¥ERgTi A 7 sk=1. 1 FgRLi—& T %=0. 9 FIEKILE)RTIE %=0. 8 SiykmTEHE %=0. 7
FOSEEFMT & % =0. 7 47 H) 1M FESET k=0, 6 Fuski LB % 2 1=0.5
161 |30 11 08 | BT 33° 36.8° N 131° 48.1" E 87km M: 3.8
= 2 ZJRATRFRT k=1, 5 =JRATAHAT k=1. 5 Kiff LR HEFx=1.5
1 HEEEETPE bR k=1, 4 JNETPRPIARET %=1, 4 KX CER=1.4 S FHXIETk=1.4
BN % =1. 4 FURESTHEEHT %=1, 4 Z=m ETHmENT %=1, 3 JAEZAEILX TR *=1. 3
TLF B THP2ERT k=1, 3 KNI -BRTBREF *=1. 3 Sk k=1.3 =JRiiAm *=1. 3
S ATEHT AT k=1, 2 EATZMET k=1, 2 ST k=1, 2 UK THIAET k=1, 2
T AT k=1, 2 Jrfikglk=1. 2 JLABITAH=1. 1 HHHEE %=1, 1 HAHiRE *«=1.1
TTH B HTRESENT sk=1. 1 JREZE= XA k=1, 1 HUABTATEMT k=1, 1 EATEHT %=1. 0
HERERT/NE] k=1, 0 Kl ERITARIL k=1. 0 2255 H A R E s k=1, 0 HH-FEMT Bl % =1. 0
ST %=1, 0 PRI RGE Y % =1. 0 FEHAT Lifisk=1. 0 JAB =y =T =0, 9 YA *=0.9
WSFENEIT % =0. 9 HUA B THZCASERAT =0, 9 VTR -RI%=0.9 JAEAAARFIKA %=0. 8
REEPIT A k=0, 8 FEHT ST %=0. 8 ZJFifd—M]=0. 8 Z5mHiizEHEMT %=0. 8
JRESTRRFRT % =0. 8 J2aE K B HAERT %=0. 8 [KEZAEr g % =0. 8 A TIAET %=0. 8
FZEER BT RPN k=0, 8 22 i\ TARHT % =0. 7 SR B ERHT=0. 7 HUA B THPESR5HT % =0. 7
TS ZIRAT AT % =0. 7 AL BRTHRRE R=0. 7 s 5 HTIHA =0, 6 J2 1A i AT % =0. 6
SIS ZIRTTFUT 5 =0. 6 7T ST THI SN %=0. 6 2255 i@ I *=0. 6
TR AT TFRT RS H=0. 5 SRR %=0. 5 JiR X F/\TH8=0. 5 AL BT B EH 8 /5 % =0. 5
SIS SR ZRBT %=0. 5 2T ENT=0. 5 f&ILTHRAKET=0. 5
1L 2 TRATHARTRT k=2, 3 PAEMT A % =1.9 BT *=1. 6 FEdih5HT*=1. 6
BB RERT a2 F I %=1. 5 4=EHEAETHTR (L % =1. 5 E /B HRET FAJR %=1. 5 it k=1.5
1 Bhfi=1. 4 SHETZE 0TS R k=1, 4 (LD HRkeE k=1, 3 1L A riRkE R k=1. 3
BHIFTTPE *=1. 3 AETEEHAE S T =1. 3 JABGKR M BFHEES AT =1. 3 1L O i k=1. 2
JERETTE M %=1 2 AR k=1. 2 JAETMREL k=1 2 BIHFTRE *=1. 2 HAAHENTHE % =1. 2
JEIBE TS =1, 2 JEIRE T 5@ 0 =1. 1 JERGAEET/ M k=1, 1 MAHEAT T EARfE=1. 0
JEBRESET AR =1, 0 JERTTHRAESE Y *=1. 0 FIARTRIA %=0.9 SEHTAHE=0. 8 YT %=0.8
IR sk =0. 8 FrfiHJ5=0. 8 FMIrFi =K %=0. 7 & E S0 A *=0. 7 #krii)l| L%k=0. 6
SEHRTIRKISITRRTS *=0. 6 (LOTIJEAE=0. 6 LA TTELET%=0. 6 1L OT/NEF%=0.6
S E ARG AR =0, 5
Koy I 2 [EHTHGE*=2. 4 EHTES) =1, 8 Yefiiis i k=1. 7 FIFFTENr*=1. 6 MiEF13*%=1.6
[E 22T 5% =1. 5
1 HHEETRMEE£=0.9 FIRFHZ~0. 8 ffrhifkiT=0. 8 #frfidR AT %=0. 8 KrikiE=0.7
B T k=0, 6 HUAFLSIAENT % =0. 6 [EHfiE AT P 5 35=0. 5
SRR 1 BT R k=1.0 EMITTER %=0. 7 Ergmi#EITHE %=0. 6
fi] Ly 1 BEETT R %=0. 7 WA NTHEMNT %=0. 7 EEFHEF%=0. 6 [ALALXEREES)] %=0. 6
AT FHH%=0. 6
T 1 s =B A A ERE=0. 9
FNI 1 HATIHTHNT %=0. 9 EENTES%=0. 6 ZEHITEF=0.6 FAD 5 WA *=0. 6 &) HTHEE *=0. 5
IR 1 GHFHTES k=1. 3 MBI %=1, 3 L EMTAEA sk=1. 2 AL PR % =1. 2 A G T A G k=1. 2
R k=1 1 BT R k=1, 1 AVETTAERINT k=1, 1 AVaTTEyEnT k=1, 1
AR BRI %=1, 1 Pl =0T % =1. 0 A LfiALRFHNT=1. 0 A& =R T H=0.9
J\IEEETTARPNET % =0. 9 RPN AN %=0. 9 PESSHTHEBTR#E=0. 8 RAKHSHTEPN % =0. 8
ERNETALRE % =0. 8 RIS M0 3k=0. 7 A LFTEAMT 5k=0. 7 #A[LTb4sd%=0. 7
PRI %=0. 6 BrEeriBl 11 %=0. 6 PP HiHILE] *=0. 6 2RI —AF2%=0. 6
AIETTEERT %=0. 6 SIATIR =BT %=0. 6 J\IEUETT/AHE=0. 5 KYNTIAL) 1 MT =0. 5 FHHHT =& *=0. 5
PETIFAmT % =0. 5 FEFne iiEEMT %=0. 5
[yl 1 MEERAT k=1, 2 THeRT )5 %=0. 9 FHHRTAR=0. 8 W \OM] |)\JII%=0. 7 Z2<ii751=0. 5
Tl 1 @A H%=0.6
B IR 1 ZERTHAR) BT N4 7 =0, 5
162 |30 13 46 | fEHRsEdL 36° 09.6° N 136° 07.2" E 13km M: 2.8
R IR 2 eI = [EETE k=1, 8 fE SRS = [EET =1 6
1 HbOHERE k=1 1 SIS HT THE k=1 1 HbSHii%k=1. 0 fEHHKATF*%=0.7
FEHI A HTARTRTRENS SR % =0. 5
) 1 1 fETE FHT=0. 5
163 30 17 59 | Do KEiTHE 34° 46.7 N 139° 20.9° E 2km M: 2.5

[RTERK



MR | R EhA, e R RS FRAE
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AR 2 {FEREMTITHT=1. 5
164 (31 13 44 | BWEKEITE 28° 26.5° N 129° 14.2” E 54km M: 3.4
RV SR 1 WEANETHIEERRE % =0. 8 WA NI & 7=0. 5
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